il

20210618

i
{0

REFmER AR 118 a5
[TEEETE (BREM) ]

dUUn

=R TN IESPEE Y 2o

HMOBIZBIRESE, ERMSBBERBUNDBDIEN Z2STIBENHDICDH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,



1. LEA4

T¥H4 KB B T ) 1A% 3 T

T4 (B) @ FH R KB i A )1 5

() B IR KB Ak S

2. TENE

1)  FEHEH A 34FE 64 12) & & % A A 3M4E 1A

2)  HE4 EHFDNEEFHEIT  LEE _# 13) MR —IEWHE 0 S5 E — R EIHE 0%
3) TITHES 7022030001 14) Hfh@EHAFEA 20214 54

4)  BRHXS EiE (BEEET) ORE 15) REEASEA 20214F 5

5) ZEHEEHK 0fm] 16) THiHALEE 0
6) F T f& R T 17) TwiRHAREHE 0
7) I %H & 18) KX 4 0
8) I M 423 H [#] H S0 34 6H19H 19) JBEREEE TS

(440 ES S 44E 8HI15H 20) BIGEHEGH
( om£Lw) = £ A H 21) —REHELESRHA

9) i T IR IR 22) W4y B % 881
10) i X I i) 23) ANE S0 34 1H29H
11) I - BEfR —f%EE 1 5 85 24) AL f W H £ H H
3. TPHEFA
D THEHAEE: 2) H: 3) B 4) HEAL

-1 - Etrzme TR R




RA AR

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | B L
TRy « TAE - fiR] - #0B JRAK BN B A &K I A HEET e
SRE B
= 1 322,711,078
TIGRET
= 1 322,711,078
i fET

= 1 219, 559, 329

AR T SR -l H-15
t 689 302, 800 208, 629, 200

Kbty b H.T.B S10T M224%-f& BH-25
#H 45, 662 166.7 7,611, 855

K WhFyb LESEKVh SS400 5-FE BH-35
% 569 21.77 12, 387

AN SUS304 M16 4-ff B4
A 10 227. 1 2,271

+y b SUS304 M20 H-57
i 10 70. 6 706

Kvhty b SUS304 M12 #&%f& B-65
#H 26 406. 9 10, 579

Epy SWRM8 ¢ 5 X 50 H-75
A 10 34.3 343

90° T¥K FSGP 32A H-85
i 48 191 9, 168

Ay YA ¢ 19X 150 H-95
A 8,536 278 2,373,008

ESR SRR LWk 3




T PERE

T¥%4 KB B T R 1A% 3 T (C Il FEXS | BRI W
THEXS | B L
TRy « TAE - fiR] - #0B JRAK HAAT s A &K I A FAE R e
FEIEA QR KBS 1A ) ynn7’ byath t=3mm % H-10%
Fii
K 64 3, 608 230, 912
KR (vvi-v ) Ty h ¢ 60 AFE H-114%
¥ 20 25, 360 507, 200
TR (/-0 ) ynn7’ Lyath 480X 1 X6 FpY=,
80
e 10 4,978 49, 780
FRAE A (REZE NP A 1 ) Jan7’ V/aTh 250X 50X Bio135
850 (il 5% +5° 2
) 1l 2 31, 100 62, 200
FRAE A (RZE NP A 1 ) Jan7’ V/aTh 200X 50 X Bio145
900 (i 5% +5° 2
) 1l 2 27, 000 54, 000
alZ ) P MESEA H-15%
L 4 1, 430 5,720
A B B T
= 1 6, 762, 489
AR T SRS TR H-16%
t 18.5 323, 700 5, 988, 450
FvheFyb WigER v SS400 4 FE H-175
# 4, 475 88. 01 393, 844
UR b SS400 &FE AyFdh H-18%5
# 777 415.5 322, 843
) =hrvh- SS400 M16X 125 Av¥ i H-19%
P 266 160 42, 560
Epy SWRM8 ¢ 5 X 36 H-204
ZN 16 168 2,688
-2 - ELREa st R




T PERE

TH4 KEF IR E B IE V) 148 i TR % ) FEXS | BRI R
THEXS | G i
T#EX Sy - TR - FE5 - A0 HE HAAL B HA ot HoE AR A FAE R il 22
My SS400 M4 X8 o018
VN 56 50 2, 800
FEEM (AT ) IFLy7 e byvath 40X 3 B985
X 565
54 8 840 6, 720
FEEM (AT ) Fy7 e byath 25X 3 Bi-23 8
X 60
54 8 323 2,584
B
= 1 47, 180, 000
FH 2™ W37 A BRI 712670kN H-244
(A1GU1)
1E 1 6, 510, 000 6, 510, 000
FH 2™ W37 A B KX 716480kN H-254
(A1GU2)
1E 1 6, 270, 000 6, 270, 000
FH 2™ W37 A B R 716910kN H-2675
(A26U1)
1E 1 8, 170, 000 8, 170, 000
FH 2™ W37 A B R 711590kN H-2745
(A26U2)
1E 1 4, 630, 000 4, 630, 000
FH 2™ W37 A B R 711490kN H-284
(A1GD1)
1E 1 5, 170, 000 5, 170, 000
FH 2™ W37 A B KX 716560kN H-2945
(A16D2)
1E 1 6, 250, 000 6, 250, 000
FH 2™ W37 A B R 715920kN H-3045
(A26D1)
1 1 6, 530, 000 6, 530, 000
PN &S B R FI1730kN H-314
(A26D2)
1 1 3, 650, 000 3, 650, 000
-3 - EtaimE s




RA AR

TE4 I I B ) A 38 T (C Il FEX | JEBKETER - U
THXSr | S B
TR Sy - 1A - fiR) - A5 Hik HAAT s HAh A% HEHE A FAE R i 22
THEBIET
= 1 49, 209, 260
HijALEE R ) 9T T4 H-324
m2 190 340 64, 600
HijALEE R V) 9F7" 947 (2 H-334
W S R - ] 5L 77 T AL
) m2 5, 310 2,352 12, 489, 120
HijALEE R V) 9F7" 947 (2 H-347
WHHFHHEE - B ) T A
JLEE) m2 5, 450 1,034 5, 635, 300
T R V) yFA AV B Hi-35%
ZER% 1A
m2 190 774. 147, 136
T R V) yFA AV B Hi-36%5
L e |
m2 5, 310 1,156 6, 138, 360
T Uba=b (= ¥R Sk} H-375
T @®EEEE 1
m2 3, 000 616. 1, 849, 200
T I FVEIIRRE TSR & Hi-38%
L e |
m2 1, 660 1,017 1, 688, 220
T I FVBIIR R TSR & Hi-39%5
ZER% 2[A]
m2 1, 340 2,035 2,726, 900
T ZEMETR ¥V RTAR RN Hi-40%5
m A BEEE 20
m2 5, 450 2,235 12, 180, 750
W Lo FRBAEERE H-415
B kgL 1Al
m2 2,980 642. 1,915, 544
et SoRRBHEER Hi-42%5
B Bk 1Al
m2 2. 980 1,032 3, 075, 360
-4 - ELREa st R




RA AR

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE
TEHX Sy« TFE - FER - A k& BN BB B &HA Fr B A HEET e
Fok HDZ55 B35
t 10. 7 75, 500 807, 850
Av¥ HDZ45 H-445
t 2.4 66, 000 158, 400
Av¥ HDZ35 H-4575
t 5.1 65, 200 332, 520
E iR a4
= 1 37, 433, 958
T T3
= 1 360, 145, 036
TIGE
= 1 52,538, 575
(5 8AEJAT)
= 1 412,683, 611
A
= 1 69, 813, 301
T8 et T
= 1 6, 685, 875
ik T
= 1 6, 685, 875
i 0% H-4675
t 707.5 9, 450 6, 685, 875
HfELE R T
= 1 40, 156, 934
-5 - E2&ma TSR




L= =
X n+ W n}il%
T¥%4 KB B T R 1A% 3 T (E) FEXS | BRI W
THEXS | B L
TRy « TAE - fiR] - #0B JRAK s A &K R # e
HikE T
= 1 2,622, 450
HiHE H-475
t 499. 8 5, 247 2,622, 450
DR T (JV—v2R3%)
= 1 29, 650, 980
N N-1%5
= 1 10, 610, 416
ATV MR N-25
= 1 3, 824, 661
i S5 Hi-48%
t 707.5 21, 090 14,921, 175
) -b TR E H-4975
P 266 1,108 294, 728
KL
= 1 2, 120, 960
KIL™ WA E R 12670kN H-5075
(A1GU1)
& 1 285, 400 285, 400
KIL™ WA R J16480kN H-5175
(A1GU2)
& 1 251, 600 251, 600
KIL™ WA R S16910kN H-5275
(A2GU1)
& 1 278, 800 278, 800
KIL™ WA E R J11590kN H-5375
(A2GU2)
1 1 236, 100 236, 100
-6 - [EEAZEA s B e




RA AR

T¥%4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | B L
TEXSy - T - F&5 - fm5] JRAK BN s A &K R A HEET e
KA WA i KL F71490kN H-5475
(A1GD1)
| 1 222, 700 222, 700
KIL™ WA R J16560kN H-5575
(A1GD2)
& 1 230, 900 230, 900
KIL™ WA R S15920kN H-5675
(A2GD1)
& 1 196, 600 196, 600
KIL™ WA R SI1730kN H-5775
(A2GD2)
& 1 191, 700 191, 700
BTV HEIAEEN Hi-58%-
m3 0. 234, 400 210, 960
GRS - KA SD295A D10 B 595
t 0. 81, 000 16, 200
Bk T
= 1 5, 762, 544
AFEDE Wb H-6075
P 45, 662 126.2 5, 762, 544
TERBLSG R T
= 1 11, 697, 308
B ERAE T
= 1 11, 697, 308
F A & ) T B ALF H-617
m2 1,070 4,095 4,381, 650
T WAba-b ZEVELE ¥V H-6275
Wkl (1) B2EEH 1
[A] m2 1,070 878. 4 939, 888
-7 - [EEAZEA s B e




RA AR

THE4 K I BT T |6 - BR T8 () FRXy | TEEEHTER
THEXS | R
T#EX Sy - TR - FE5 - A0 JRRE HAAL B Hih &% BB A HEET T
T RN AR e =7 H-635
BEQEIRY /B) Bl
%% 1=] m2 1,070 3, 750 4,012, 500
T BRI LR $V s i H-647
BHAmEIEY /) Bl
[E%5 18] m2 530 1, 964 1, 040, 920
i o REIREEL T o657
WEERE 1R
m2 530 1, 020 540, 600
[ o REIREEE T o667
WEERE 1R
m2 530 1, 475 781, 750
G e RRE L
= 1 6, 082, 300
B RS T
= 1 4,907, 500
RS Y VAR R ARV VY S A H-675
m2 1,510 3, 250 4,907, 500
H AR T
= 1 1, 174, 800
B0 KA H-6875
& T 4 293, 700 1, 174, 800
R T
= 1 5, 190, 884
T8 - RS T
= 1 1, 162, 208
KA +D 5 BUEFRE H-697
48 217 4,739 1,028, 363
-8 - ELzma a2 E




T PERE

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE
TEHX Sy« TFE - FER - A k& BN BB B &HA Fr B A HEET e
KA+ D 9 2 B-70%
1% 217 616.8 133, 845
YESEY-1 #e i T
= 1 1, 893, 396
=0 &Rk BH-715
m2 1, 569 1,195 1, 874, 955
HEEREER 18-8-40 (F&4F) H-725
m2 3 6, 147 18, 441
AEEB T
= 1 2,135, 280
RIB TG B B-73%5
A H 164 13, 020 2,135, 280
& T
= 1 9, 003, 025
e T
= 1 4, 841, 800
FEZE ok T
= 1 239, 744
VIR 24-12-25(20) (F4F) B-745
m3 5 22, 640 113, 200
Tl e — R H-75%
m2 16 7,909 126, 544
Fm iR T
= 1 4,602, 056
-9 - [EEAZEA s B e




RA AR

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | B L

TRy « TAE - fiR] - #0B JRAK BN B A &K I A HEET e

T LB 5 5 15 H-T6%
m2 432 232 100, 224

BRI A VIR IR H-7745
m2 432 2,061 890, 352

Jet” ) et VDAY H-78%
Hm2 940 3, 842 3,611, 480

R T
= 1 4,161, 225
E¥ELT

= 1 294, 902

AR +w H-7945
m3 230 212 48,760

HEL e KR R ImA it H-80%
m3 100 2,392 239, 200

FmEEIE H-8175
m2 19 365. 4 6, 942

ay ) =47 wy) L (SE7 ny ) )

= 1 3, 866, 323

ay))=b7" ny ) FERE 18-8-40 (F&JF) JEME 3 H-8275

7cm B 50cm

m 34 11, 770 400, 180

SE7 uy g #£120mm H-83 %
m2 278 7,784 2,163, 952

H Hibk VB H kA B itk t=10 B-844
m2 2 1,838 3,676

- 10 - [EEAZEA s B e




RA AR

TE4 I I B ) A 38 T (C Il FEX | JEBKETER - U
TEHEXS | ik L
TR Sy - 1A - fiR) - A5 KA HAAT s HA A A% B A FAE R i 22
PN VAR 18-8-40 ({5 JF) B-857%
m3 24 50, 750 1, 218, 000
/A k) =) 18-8-40 (B ¥F) Hi-86%
(D)
m3 0.3 100, 800 30, 240
/A k) =) 18-8-40 (B ¥F) H-87%
(2)
m3 0.2 100, 800 20, 160
/A k) =) 18-8-40 (& ¥F) Hi-88 %
(3)
m3 0.1 99, 550 9, 955
/A k) =) 18-8-40 (& ¥F) H-89%
(4)
m3 0.2 100, 800 20, 160
EiES
= 1 1,801, 278
HELT
= 1 177, 590
PEHI T
= 1 26, 946
el w47 vhy b PR H-905
=M 5, 000m3A i
m3 90 299. 4 26, 946
B &)=}
= 1 150, 644
B RUEVZR 18-8-40 (F&¥F) 2/7)-}h H-91%
1% [ I3 e
m2 26 5, 794 150, 644
igET
Y 1 1,392, 070
- 11 - ELREa st R




T PERE

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
TAT 7V MEHEE T
= 1 1, 392, 070
T & g (BE - B ) 159v%7y C-30 {1 kY H-9275
2 100mm
m2 587 764.5 448, 761
FJE (B - BBE) HABRIETATTVMHES H-93 %
) (20) &HEEE 50mm
3. Omitd m2 587 1, 607 943, 309
&L
= 1 231, 618
E¥ELT
= 1 30, 059
RIE D +w Hi-94 %
m3 10 212 2,120
HEL e KR R ImA it B-957
m3 10 2,392 23, 920
FmEEIE H-96 %
m2 11 365. 4 4,019
&L
= 1 201, 559
HSEEE 7 ny) CFE (150 X 150 X 600) H-975
m 53 3, 803 201, 559
E TS
= 1 80, 617, 604
IR 2
= 1 46, 716, 290

- 12 - Etrzme TR R




BS(|G1‘F*3 n}if%%?

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE
TEHX Sy« TFE - FER - A k& BN BB B &HA Fr B A HEET e
I
= 1 34, 068, 290
TR
= 1 33, 180, 000
Tl B AR ) RN B 16 B-9875
=] 5 6, 636, 000 33, 180, 000
&
= 1 53, 290
B R AT IR N-375
= 1 53, 290
BlGREUER (FE L)
= 1 835, 000
mER®E (FE L)
= 1 12, 648, 000
il T
= 1 127, 333, 894
Bl
= 1 46, 568, 000
(B J5A)
= 1 173,901, 894
T =5
= 1 586, 585, 505
— e A
= 1 67,074, 495
- 13 - E2&ma TSR




RA AR

TH4 KB B T R 1A% 3 T () FEXS | BRI W
THEXS | HiE
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
Tk
= 1 653, 660, 000
THE B XS %8
= 1 65, 366, 000
TG
= 1 719, 026, 000
,14,

ESR SRR LWk 3




#42 MA e =y
o I él 77:_ D WﬂR =
A b H T {2 L 4F A 2021. 05
BO1IENAGE M AR A 2021. 05
T B AR L 1. 000-00-00-2-0
E2xin HE BT Kt i BAA IR AR S
BEX s L— iR E (8| 777v-0)v-vihE Mgy 7 R 25t
b)) FEHE(1.0)
H 10 41, 600 416, 000
AU bRkl BRI - W | 777V-vIv-y 65,8t FEEFE
t 65. 8 28,920 1,902, 936
b Exdm iR R 66 H 2mLh 30mEA T (25A)
t 65. 8 53, 240 3,503, 192
BE}X s L— iR E (8| 777v-0)v-vihE Mgy 7 R 25t
b)) FEHE(1.0)
H 9 41, 600 374, 400
AU bRk BRI - W | 777V-v0v-y 58,2t FEEYIE R
t 58. 2 29, 860 1,737,852
b Exdm iR R 57H 2mPl E30mPL T (RBA)
t 58. 2 45, 980 2,676, 036
AN =
= "
10, 610, 416
-1- EEzild  UrssHh i S




— R 2472 ) NERE
~ bk AT 5 47 2021. 05
B 2E NI B P4 2021. 05
55 AR 1. 000-00-00-2-0
E2xin Bk XA g Hf BAA HER AR iLES
BEIR s L— iR (5| 777V vy iR REY 7R 25t iR
¥ HEHE (1. 0)
H 1 41, 600 41, 600
Ny MELRE FRIE - L | 58m2
m 2 58 3,182 184, 556
b SRR 29. 8t
A A 66 453 29, 898
BEIR s L— iR (5| 777V v iR REY 7R 25t iR
¥ HEHE (1. 0)
H 1 41, 600 41, 600
Ny MELRE FRIE - L | H6m2
m 2 56 3,248 181, 888
b SRR 29. 4t
A A 57 447 25, 479
NATany~<iiTic k2| bl lER JEH 7 2 xhRA (527k) 235kW
HIZHFTIA S ML H300 4mPL T
%S 20 9,078 181, 560
NATany~<iiTic k2| bl ER JEH 7 2 xhRA (527Kk) 235kW
HIZHFTIA S ML H300 6mLL T
%S 16 11, 000 176, 000
KZEGERIN A7 wryvfiE TAS | B2 b H300 4mLA R GIr1[E]
X BT 4 =
A Z 20 43, 100 862, 000
KZ2GERIN A7 wrvvfiE TAS | B2 b H300 6mLA R GIr1[El
X BT 4 =
A ZN 16 47, 840 765, 440
B R - fiR (A K22 g7 1300 M
A =] 1 403, 600 403, 600
HIZ 8 (i) JEME $S400 300 X300
t 18. 4 75, 600 1, 391, 040
-2 - [E 2l T s R A S




N VIR — =) NERE

B L A 2021. 05
M A A 2021. 05
5 BT R R 1. 000-00-00-2-0
HE BT Kt i & H B B S RANIR S
~F—H1
t -18.4 25, 000 -460, 000
N
=
3, 824, 661
_3_

E Lozl s R R




TE PR R FEART AR A

s =
K él 77:_ D W FIR%

HAAT s FH 47 A 2021. 05
¥ 3ENRE M A A 2021. 05

5 BT R R 1. 000-00-00-2-0

E2xin HRE HAAL Kt i &R IR BV S
T B i s S AT I VERLE
[(hE] = 1 53, 290
& F
53, 290
—_ 4 —_

E Lozl s R R



NN /2 v
14 B A T4 9 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T b4 Tl
H—15 HAAL K LR
689 302, 800
E2xin HE HAAL K X & i 2

SaprE (BA 1 AR
SM520C-H 38<t =50

t 16.93 171, 800 2,908, 574
SaprE (BA 1 AR
SM490YB 38< t <50

t 5.37 163, 700 879, 069
Hpr#E B2 ARy 72BN SM490YB 25<t =38 35<t=40

t 24. 42 160, 300 3,914, 526
Hpr#E B2 ARy 72BN SM490YB 25<t=38 30<t=35

t 60. 77 159, 100 9, 668, 507
Hpr#E B2 ARy 7 ZAEN) SM490YB 25<t=38 25<t=30

t 27.11 158, 000 4, 283, 380
Hpr#E B2 ARy 7 ZAEN) SM490YB t<25

t 191. 81 153, 400 29, 423, 654
Hpr#E B2 ARy 7 ZAEN) SM490YA t<25

t 277. 032 149, 900 41, 527, 096.
SaprE (BM 1 AR
SM490C 50<t <100

t 0.36 172, 900 62, 244
Hpr#E FR2 Ry 7 ZAEN) SM490C 38<t=50 45<t=50

t 0.52 168, 300 87,516
Hpr#E FR2 Ry 7 ZAEN) SM490C 38<t=50 40<t=45

t 0.91 167, 200 152, 152
Hpr#E 2 ARy 72BN SM490C 38<t=50 35<t=40

t 0. 42 166, 000 69, 720

-1- ELAZEE s i




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T St A5 R
H—15 HAAL K LR
689 302, 800
E2xin HkE HAAL K X &R i 2
Hpr#E B2 ARy 72BN SM400A <38 25<t=30
t 0.2 140, 100 28, 020
Hpr#E B2 ARy 72BN SM400A 1=38 MEL
t 75. 2 139, 000 10, 452, 800
Hpr#E B2 ARy 72BN SS400 12=t=25
t 0.83 136, 500 113, 295
SaprE (BA 1 AR
SS400 3=t<12 t=25
t 6.27 136, 500 855, 855
SaprE (BA 1 AR
SS400 t=2.3
t 0.22 98, 460 21, 661.
SaprE (BA 1 AR
SUS304 12<t=25
t 0.01 639, 100 6, 391
st OEs2  HikD) S (SS400) 6 X50~75
t 0.11 104, 900 11, 539
st OEs2  HikD) SE4H (SS400) 62X 25
t 0. 008 111, 100 888.
st OEs2  HikD) SEHH (SS400)  4.5X25
t 0.1 112, 200 11, 220
MM OBfR 1 &)
S (SUS304) 6X 65
t 0.01 1, 339, 000 13,390
bt OEsi2  HikD) S50 11180 (SS400) 3 X 40X 40
t 0.05 98, 700 4,935

E Lozl s R R




Y/ @zs) YL 47 1 2021. 05
1 /kﬁ’fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
55 AR I 1. 000-00—-00-2-0
AR T SRR AR
H—1% BN g5 i
689 302, 800
& B B 20V g i BAA i
g B8 1 455R)
$E SGP 32A
t 0. 05 155, 900 7,795
g B8 1 455R)
SS400%% 28
t 0.01 177, 600 1,776
g Guil - RS B B SS400%% 16
t 0.22 109, 400 24, 068
g B8 1 455R)
SS400%% 6
t 0. 05 97, 140 4, 857
g Guil - RS B BN SUS304%% 13
t 0.01 705, 800 7,058
EEB G (G FEAE 1501, 474E 54, 834 176. 51U
OME 14 0t Ot Ot Ot OAN/t
0N/t ON/t ON/t O 2HE = 1 51, 540, 000
EEB G (G HEAE 1326, 9 48. 954 155, 834
OME 14 0t Ot Ot Ot OAN/t
0N/t ON/t ON/t O 2HE = 1 44, 260, 000
A (t)
t 689 12, 000 8, 268, 000
208, 609, 987. 8
LXii
302, 800 M/t

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/j—( ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb H.T.B S10T M224%-F&
H—25 HAfr HL HE BTG
45, 662 166. 7
E2xin HkE HAAL K X &R FLES
AR MR (B ) M7 S10T M22X 130
HH 1,262 210. 265, 903.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 125
i 382 206. 78, 768.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 120
i 382 201. 77, 049.
AR MR (B &) M7 S10T M22X 115
te! 2, 442 197. 481, 562.
AR MR (B &) M7 S10T M22X 110
te! 1,620 192. 312, 174
AR MR (B ) M7 S10T M22X 105
HH 856 188. 161, 099.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 100
te! 1,202 183. 220, 807.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 95
te! 2,799 179. 501, 580.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 90
te! 1,984 174. 346, 604.
AR MR (B ) M7 S10T M22X 85
i 802 170. 136, 500.
AR MR (B ) M7 S10T M22 X80
ise! 3,185 165. 527, 754.
-4 - ELAREE R B i




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb H.T.B S10T M224%-F&
H—25 HAfr HL HE LR
45, 662 166. 7
E2xin HkE HAAL K X &R G
AR MR (B ) M7 S10T M22X 75
te! 4,762 161.2 767, 634. 4
AR MR (B ) M7 S10T M22X 70
te! 18,612 156. 7 2,916, 500. 4
AR MR (B ) M7 S10T M22X 65
te! 4,946 152.2 752, 781. 2
AR MR (B &) M7 S10T M22 X 60
te! 196 147.7 28, 949. 2
AR MR (B &) M7 S10T M22X 55
HH 230 143. 2 32, 936
7,608, 605. 9
Hif
166.7 |H,
-5 - ELAREE R B i




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KWty b WK Vb SS400 £l
H—3%5 HAfr HL HE BTG
569 21.77
B0 HkE HAAL & BTG SFH S

AWMy b SS400 M12 X 55 (1N, 1W)
R 19 17 323

AWMy b SS400 M12 X 50 (1N, 1W)
HL 19 16 304

AWMy b SS400 M12 X 45 (1N, 1W)
HL 19 15 285

AWMy b SS400 M12 X 40 (1N, 1W)
HL 94 14 1,316

AWMy b SS400 M12 X 35 (1IN, 1W)
HH 154 13 2,002

A Wby b SS400 M16 X 75 (1N, 1W)
HL 30 34 1,020

AWy b SS400 M16 X 70 (1N, 1W)
i 96 32 3,072

AWy b SS400 M16 X 65 (1N, 1W)
i 54 31 1,674

AWy b SS400 M16 X 60 (1N, 1W)
HL 36 29 1,044

AWy b SS400 M16 X 55 (1N, 1W)
HL 48 28 1, 344

2
12, 384
-6 - ELAREE R B i




1 ?j{%’fﬂf]i@ LA A H 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
I ANS I LR Vb SS400 45Tl
HAfr HL HE BTG
569 21.77
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
HAAM
21.77 | M

-7~ E Lozl s R R




1 yk%ﬁffﬂﬁi% B A ) 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
e SUS304 M16 45 Fil
H—4% HAAL HE BTG
10 227.1
B0 HkE HAfr & BTG &R S
AFYVAIS AR Vb SUS304 M16X 110
1 455 455
AFYVASR AR W SUS304 M16X 90
3 376 1,128
AFYVAIS AR Vb SUS304 M16 X 75
Z 2 118 236
AFYVASR AR W SUS304 M16X 70
Z 4 113 452
2
2,271
HAAM
227.1 MR

E Lozl s R R




~ NN/ s
1 L i 47 2021. 05
/j—\' @'fﬂﬁi% Al AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Foh SUS304 M20
55 gl | A Ko A
70. 6
E2xin HkE BT K X BAA G
AFVANSFFY b SUS304 M20
& 1 70. 6 70. 6
70. 6
Hif
70.6 | M@
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
FvheFyb SUS304 M12 45 fill
65 gl | f Kok A
26 406. 9
E2xin HkE BT Kt X BAA S
by b SUS304 M12X 95 (1UN, 2W)
HH 18 425 7, 650
by b SUS304 M12X 75 (1UN, 2W)
HL 8 366 2,928
10, 578
Hf
406.9 | M/
-9 - EEzild  UrssHh i S




~ NN/ s

1 L i 47 2021. 05

/j—\' @'fﬂﬁi% Al AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0

Hty SWRM8 ¢ 5 X 50
B 75 Wl | A ot HEA
34.3
E2xin HE BT K X BAA G
Ly SWRM8 ¢ 5 X 50
Z 1 34.3 34.3
34.3
Hif
34.3 |M/ &

HAAT s FH 47 A 2021. 05

M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

90° IVK FSGP 324
g5 gl | A Kok A
191
E2xin Hs BT Kt X BAA S
90° VK wy)” FSGP 324
&l 1 191 191
191
Hif
191 M E

- 10 -

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Ay VA ¢ 19X 150
H—9%5 BN K LR
278
‘ E2xin B 20V K X BAA G
A RUSUUAEE (45E)
1 278 278
278
Hif
278 M/ A

- 11 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KRR (KB IR AR Juu7’ byath t=3mm &FE
H—10% Hif7 #e Kok HL At
64 3, 608
B0 HkE HAfr & BTG AR FLES

M (SULRIGUTD) Jun7’ Va3t h 40X 3X571-15 ¢ FLEA

s 1 2,530 2,530
TAR (SULRIGUI@®) Jun7" byath 40X 3X1319-15 ¢ FLBA

s 2 5, 060 10, 120
MR (SULRIGUTI@) Jen7 byath 15X 3X 253

s 2 516 1,032
MR (SULAIGUL®), SD1{AIGD1(®) Jun7 byath 40X 3X1064-15 ¢ FLBH

s 2 4, 660 9,320
MR (SULAIGUL®), SD1{RIGD1®) Jun7 byath 40X 3X1153-15 ¢ FLBH

s 2 4, 660 9,320
MR (SULRIGULI(D) Jun7’ Va3t h 40 X3X973-15 ¢ FLEA

s 1 4, 060 4, 060
M (SUL{RIGU2D) Jun7’ Va3t h 40 X 3X 542-15 ¢ FLEA

s 1 2, 660 2, 660
T AR (SULRIGU2@ @) Jun7" Lyath 40X 3X1269-15 ¢ FLIA

s 2 4, 860 9,720
MR (SULRIGU2@D) Jun7" Vyath 15X 3X 311

s 2 633 1,266
MR (SULRIGU2®) Jun7’ Va3t h 40X 3X1024-15 ¢ FLBA

s 1 4, 360 4, 360
MR (SULRIGU2®) Jun7" Va3t h 40X 3X1114-15 ¢ FLBA

# 1 4, 500 4, 500

- 12 - ELAREE R B i




NN/ Y3
1 ? HAAT s FH 47 A 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KRR (KB IR AR Juu7’ byath t=3mm &FE
H—10% Hif7 #e Kok HL At
64 3, 608
E2xin HkE HAfr & BTG &R FLES

M (SULRIGU2(D) Jun7’ Va3t h 40 X 3X936-15 ¢ FLEA

s 1 4, 060 4, 060
AR (SU2HIGULD, SD2{HIGD1 D) Jen7 byath 40X 3X333-15 ¢ LA

s 2 1, 360 2,720
AR (SU2HIGUL@), SD2{HIGD1 @) Jen7 byath 40X 3X415-15 ¢ LA

s 2 1, 860 3,720
M (SU2RIGUL®) Jun7’ Va3t h 40 X 3X 2449-15 ¢ FLEA

s 1 16, 000 16, 000
M (SU2IGU1@D) Jun7’ Vyath 15X 3X 301

s 2 666 1,332
M (SU2IGUL®) Jun7" Va3t h 40X 3X1063-15 ¢ FLEA

s 1 4, 360 4, 360
M (SU2IGUL®) Jun7’ Va3t h 40 X 3X988-15 ¢ FLEA

s 1 4, 060 4, 060
M (SU2IGUL(D) Jun7" Va3t h 40X 3X1165-15 ¢ FLEA

s 1 4, 660 4, 660
M (SU2{RIGU2D) Jun7’ Va3t h 40X 3X271-15 ¢ FLEA

s 1 1, 060 1, 060
AR (SU2fIGU2@ @) Jun7 byath 40X 3X1414-15 ¢ FLBA

s 2 5, 600 11, 200
"M (SU2{RIGU2@D) Jun7’ Vyath 15X 3X 224

# 2 800 1,600

- 13 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KRR (KB IR AR Juu7’ byath t=3mm &FE
H—10% Hif7 #e Kok HL At
64 3, 608
B0 HkE HAfr & BTG BAA FLES

"M (SU2{RIGU2®) Jun7" Va3t h 40X 3X1029-15 ¢ FLEA

s 1 4, 360 4, 360
AR (SU2fIGU2® @) Jun7" byath 40X 3X1092-15 ¢ FLEA

s 2 4, 360 8,720
M (SD1RIGD1D) Jun7’ Va3t h 40 X 3X594-15 ¢ FLEA

s 1 2, 500 2,500
T AR (SD1IGD1@®) Jun7" byath 40X 3X1312-15 ¢ FLBA

s 2 5, 160 10, 320
M (SD1RIGD1@D) Jen7 byath 15X 3X 259

s 2 816 1,632
M (SD1RIGD1(D) Jun7" Va3t h 40X 3X1063-15 ¢ FLEA

s 1 4, 360 4, 360
M (SD1{RIGD2D) Jun7’ Va3t h 40 X 3X647-15 ¢ FLEA

s 1 2, 660 2, 660
T AR (SD1IGD2@ @) Jun7 byath 40X 3X1231-15 ¢ FLBA

s 2 4, 860 9,720
" M (SD1{RIGD2@D) Jun7’ Vyath 15X 3 X 364

s 2 766 1,532
" WK (SD1IGD2®), SD2{HIGD1®), SD2IGD2®) Jen7 byath 40X 3X1026-15 ¢ FLBH

s 3 4, 360 13, 080
M (SD1{RIGD2®), SD2{RIGD1(D) Jun7 byath 40X 3% 1126-15 ¢ FLBH

# 2 4, 500 9, 000

- 14 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KRR (KB IR AR Juu7’ byath t=3mm &FE
H—10% Hif7 #e Kok HL At
64 3, 608
E2xin HkE HAAL K BTG BAA FLES
" M (SD1{RIGD2(D) Jun7’ Va3t h 40 X 3X996-15 ¢ FLEA
s 1 4,000 4,000
"M (SD2{RIGD1®) Jun7’ Va3t h 40 X 3X2334-15 ¢ FLBA
s 1 15, 600 15, 600
"M (SD2{RIGD1@D) Jun7’ Vyath 15X 3X 324
s 2 1, 330 2, 660
"M (SD2{RIGD1®)., SD2{/IGD2®) Jun7 byath 40X 3X941-15 ¢ FLBA
s 2 4, 060 8,120
" M (SD2{RIGD2D) Jun7’ Vyath 40 X 3X227-15 ¢ FLEA
s 1 1, 060 1, 060
AR (SD2IGD2@ @) Jun7 byath 40X 3X1438-15 ¢ FLIA
s 2 5, 600 11, 200
" M (SD2{RIGD2@D) Jun7’ Vyath 15X 3X 230
s 2 1, 060 2,120
" M (SD2{RIGD2(D) Jun7" Va3t h 40X 3X1102-15 ¢ FLBA
s 1 4, 600 4, 600
230, 904
HAAM
3, 608 M #

- 15 -

E Lozl s R R




1 yk%ﬁffﬂﬁi% YL 47 1 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KRR (v k- ) Ty h ¢ 60 KFE
H—11% XA s HE BTG
20 25, 360
E2xin HkE HAAL K BTG &R FLES

27 MR (- ) Jy#ah $60X11-18 ¢ FLEAH

s 2 14, 000 28, 000
27 MR (- ) Ty#ah ¢ 60Xx29-18 ¢ FLEAH

s 2 28, 600 57, 200
27 MR (- ) Jy#ah ¢ 60Xx18-18 ¢ FLHH

s 1 11, 661 11, 661
27 MR (- ) Ty#ah ¢ 60X43-18 ¢ FLEA

s 1 41, 000 41, 000
2" MR (- ) Ty#ah ¢ 60x24-18 ¢ FLEAH

s 1 25, 300 25, 300
2" MR (- ) Ty#ah ¢ 60X55-18 ¢ FLEA

s 1 48, 300 48, 300
27 MR (- ) Jy#ah ¢ 60X13-18 ¢ FLEAH

s 4 14, 800 59, 200
27 MR (- ) Jy#ah ¢ 60Xx33-18 ¢ FLHAH

s 2 36, 600 73, 200
27 MR (- ) Ty#ah ¢ 60X6-18 ¢ FLEA

s 2 7,330 14, 660
27 MR (- ) Ty#ah ¢ 60Xx34-18 ¢ FLEAH

s 2 36, 000 72, 000
27 MR (- ) Ty#ah ¢ 60Xx48-18 ¢ FLHA

# 2 38, 300 76, 600

- 16 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0

FEMEB (vvR-n ) TyFEaTh ¢ 60 £FE
H—11% HAfr e HE BTG
20 25, 360
E2xin HkE HAfr & X &R S
507, 121
Hif
25, 360 M #

- 17 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
FEMEB (vvR-n ) Jen7 byath 480X 1X 680
H—12% B | Ko HEA
4,978
\ E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
27 MR (v/R-v ) Jen7 byath 480X 1X 680
s 1 4,978 4,978
4,978
Hif
4,978 M #

B A 2021. 05

M A A 2021. 05

95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

REAEAA (BEZE AL ) A 1 ) Jun7 byath 250 X 50 X 850 (i EE55° +5° FRIE)
H—13% HAL & R HiAf
31, 100
_ E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
KRB (RRZE A 40 SR IS ) Jen7 byath 250X 50 X 850 FLEAF N L& ¢e
&l 1 31, 100 31, 100
31, 100
Hif
31, 100 M@

- 18 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
REAEAA (BEZS AL ) A 1 ) Jun7” byath 200X 50 X 900 (FH S5 +5° FRIEE)
H—14% HAL & R HiAf
27, 000
_ E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
KRB (RRZE A 40 SR IS H) Jen7 byath 200X 50 X900 FLBAGF N &5 Te
&l 1 27, 000 27, 000
27, 000
Hif
27, 000 M@
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
y—-F LA MERZA
H—15% LA L BB HiAf
1,430
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
Z% ) By a-v% TR TE NS-1
L 1 1,430 1,430
1,430
Hif
1,430 ML

- 19 -

E Lozl s R R




NN /2 v
7 B A ) 4 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T b4 Tl
H—16% BT t gty BTG
18.5 323, 700
i HE HAAL K X & i 2
SaprE (BA 1 AR
SM400A t=38 t=25
t 3. 844 137, 100 527, 012. 4
SaprE (BA 1 AR
SS400 3=t<12 t=25
t 0. 66 134, 600 88, 836
bt OEs2  HikD) S (SS400) 93X 90~100
t 0.78 104, 900 81, 822
st OEs2  HkD) S (SS400)  6X90~100
t 0.14 104, 900 14, 686
bt OEs2  HikD) SR (SS400) 6 X50~75
t 0.01 104, 900 1,049
bt OEs2  HikD) S8 (SS400) 4. 5X50
t 0.27 111, 100 29,997
st OEs2  HikD) SEHH (SS400)  4.5X25
t 0. 004 112, 200 448. 8
st OEs2  HikD) 45500 L4 (SS400) 9X 130X 130
t 0. 04 107, 700 4, 308
M OBfM 2 MK S50 (LT 80 (SS400) 6X 75X 75
t 0.24 93, 100 22, 344
st OEs2  HikD) S50 11174K (SS400) 6 X 65X 65
t 1.94 93, 100 180, 614
bt OEsi2  HikD) S50 11180 (SS400) 6 X 50 X 50
t 0.82 93, 100 76, 342

- 20 - [ES R St N 3 ]




Y/ @zs) YL 47 1 2021. 05
1 /kﬁ’fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
55 AR I 1. 000-00—-00-2-0
AR T PRA 25 A
H—16% HAfr t HE ki
18.5 323, 700
E2xin Bk XA g i & i
g B8 1 455R)
HIZ 0/ (SS400) 175%175
t 0. 89 91, 980 81, 862. 2
Mt OBfM 2 KA HEFE M (SS400) 62X 125X 65
t 1.5 93,100 139, 650
MMt OBfM 2 KA HEFE R (SS400) 52X 100X 50
t 2.59 94, 220 244, 029. 8
g B8 1 455R)
¢ 42. 7% 2. 3(STK400)
t 0.72 136, 800 98, 496
g B8 1 455R)
¢ 34. 0% 2. 3(STK400)
t 0.03 140, 200 4, 206
g B8 1 455R)
¢ 21. 7% 1. 9(STK400)
t 0.57 142, 400 81, 168
g B8 1 455R)
SS400%% 22
t 0.17 111, 100 18, 887
g Guil - RS B BN SS400%% 16
t 0.008 109, 400 875. 2
g Guil - RS B BN SS400%% 13
t 0. 004 111, 100 444. 4
gpE GBS 1 455R)
e EHbR (SS400) t=3. 2
t 3.27 107, 700 352, 179
EERE G (RAK) 0ff &FE 6.83N/t
t 11. 34 187, 900 2, 130, 786

- 921 -

[ES R St N 3 ]




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T St A5 R
H—16% BT HE BTG
18.5 323, 700
E2xin HkE HAAL K X & G
RUEEBE R (RAK) OflE &7 8.03 A/t
7.18 220, 900 1, 586, 062
mlEsmE (t)
18.5 12,000 222, 000
5,988, 104. 8
Hif
323, 700 Mt

- 9292 —

E Lozl s R R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KWty b WK Vb SS400 £l
H—17% HAfr HH gty BTG
4,475 88.01
B0 HkE HAAL & BTG &R S
& vy b SS400 M16 X 50 (1UN, 2W)
R 526 107 56, 282
& vy b SS400 M16 X 45 (1UN, 2W)
HH 800 106 84, 800
& vy b SS400 M16 X 40 (1UN, 2W)
HH 88 104 9,152
& vy b SS400 M12 X 35 (1UN, 2W)
HH 56 45 2,520
& vy b SS400 M10 X 35 (1UN, 2W)
i 1, 064 34 36, 176
by b SS400 M10< 30 (1UN, 1W, 1TW(5° ))
L 1,917 106 203, 202
B vy b SS400 M10 X 30 (1UN, 2W)
i 24 70 1, 680
2
393, 812
HAAM
88.01 |HM,/#

- 923 —

E Lozl s R R




1 /)’L\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
UK b SS400 & Ff Aytdh
¥ —18% Wi | s Bl A
777 415.5
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
UK Wb SS400 32CHY Fyb, Av¥ErEe
HH 268 403 108, 004
UK Wb SS400 15CHY Fyb, Av¥Ere
i 509 422 214, 798
3
322, 802
Hif
415.5 | M #f
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
VARV SS400 M16X 125 Ay
Hi—19% Wi | A otk HEA
160
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
VARV SS400 M16X 125 Ay
ZN 1 160 160
3
160
Hif
160 M/ A
- 24 - EEzild  UrssHh i S




N NN/
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
By SWRM8 ¢ 5 X 36
B 205 B e EAll
168
ﬂ E2xin HE BT K X BAA G
EST SWRM8 ¢ 5 X 36
Z 1 168 168
168
Hif
168 M/ A
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
My SS400 M4 X8
215 B Bk HEA
50
- E2xin Hs BT Kt X BAA S
MY SS400 M4 X 8
ZN 1 50 50
50
Hif
50 M/ A

- 95 —

E Lozl s R R




N NN/
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KEER (AR ) TFLy7 mk bvath 40X 3 X 565
H—22% B | Ko HEA
840
_ E2xin HkE BT K X BAA i 2
FEEH (A ) FVy7 nt byaTh 40 X 3X 565
s 1 840 840
840
Hif
840 M #
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
FEER (AR ) TFLY7 e bvaT A 25X 3 X 60
HE—23% B | i HEA
323
_ E2xin HkE BT Kt X BAA ELES
FEEH (A ) IFVy7 ut byaTh 25X 3X 60
s 1 323 323
323
Hif
323 M #

- 26 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k BRI F12670kN
H—24% | (AIGUD) B & $i EAll
1 6,510, 000
E2xin HE BT K X & i 2
SCRAEHE (8GR
i 1 6,510, 000 6,510, 000
6,510, 000
Hif
6, 510, 000 M@
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k HRIX F16480kN
H—25% | (AIGU2) B & i EAll
6, 270, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
SCERAEHE (8GR
i 1 6, 270, 000 6, 270, 000
6, 270, 000
Hif
6, 270, 000 M@

- 927 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k R F16910kN
H—26% | (A26U1) B & $i EAll
1 8, 170, 000
E2xin HE BT K X & i 2
SCRAEHE (8GR
i 1 8, 170, 000 8, 170, 000
8, 170, 000
Hif
8, 170, 000 M@
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k HRIX 7 1590kN
278 | (A26U2) B & i EAll
4, 630, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
SCERAEHE (8GR
i 1 4, 630, 000 4, 630, 000
4, 630, 000
Hif
4, 630, 000 M@

- 928 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k HRIX ) 1490kN
H—28% | (AIGDI) B & $i EAll
1 5,170, 000
E2xin HE BT K X & i 2
SCRAEHE (8GR
i 1 5,170, 000 5,170, 000
5,170, 000
Hif
5,170, 000 M@
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k R F16560kN
H—29% | (AIGD2) B & i EAll
6, 250, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
SCERAEHE (8GR
i 1 6, 250, 000 6, 250, 000
6, 250, 000
Hif
6, 250, 000 M@

- 929 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k R F15920kN
H—30% | (A26D1) B & $i EAll
1 6, 530, 000
E2xin HE BT K X & i 2
SCRAEHE (8GR
i 1 6, 530, 000 6, 530, 000
6, 530, 000
Hif
6, 530, 000 M@
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA W37k HRIX I 1730kN
H—31% | (A26D2) B & i EAll
3, 650, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
SCERAEHE (8GR
i 1 3, 650, 000 3, 650, 000
3, 650, 000
Hif
3, 650, 000 M@

- 30 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HTALER WM™ ) 9T 7 G4
325 Wl | om Ko A
340
_ E2xin HE BT K X BAA i 2
WRERTALER (R 3 P K) SRR TAN Y VDY) 9y 7" T4
TRF MR L
m 2 1 340 340
340
Hif
340 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
HTALER Ry V) 9F7" G- (2R R HIFR AL - ]G 77 940
B335 Wl | om Kok A
2,352
_ @ﬁ< Hs BT Kt X BAA ELES
RERTALER (R 3 P K) SRR TAN Y V) 9y 7" T4
L IRTVAPAN
m 2 1 2,352 2,352
2,352
Hif
2, 352 M./ m2

- 31 -

E Lozl s R R




N NN/
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HiTLER MRy V) 9F7" G- (2R 2 MR L - 8 ) T B ALER)
¥ — 345 WA | me Bl A
1,034
_— @ﬁ< HE BT K X & i 2
WRERTALER (R 3 P K) SRR TAN Y VDY) 9y 7" T4
6 /] T B ALER
m 2 1 1,034 1,034
1,034
Hif
1,034 M./ m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
& RS ) 9FA () BEEEIEL 1A]
¥ — 355 WA | me Bl A
774. 4
_ E2xin Hs BT Kt X & ELES
TR Ty KR LS 1A 30kg/100m2
m 2 1 774. 4 774.4
774. 4
Hif
774.4  |M,/m2

- 32 —

E Lozl s R R




N NN/
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B RS ) 9FA () BEEEIEL 1A]
WA | me Bl A
5,310 1,156
E2xin HkE BT K X & i 2
B SURE 2 Y AVZAES IR VAN o= U4 N
1[H]
m 2 4,933 1,138 5,613, 754
Tl MY ) 9FA (/b
FNTREIE N (28 P 1E]
m 2 377 1,384 521, 768
6, 135, 522
Hif
1,156 M,/m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
B WAba-b (= ¥R SRR T8B) BRI 18
WA | me Bl A
616. 4
E2xin HkE BT Kt X & ELES
T®Y ba-b (@F FVEIESRE TH)
FRELAL 10H]
m 2 1 616. 4 616. 4
616. 4
Hif
616.4 | M, m2

- 33 - E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B i FVEAR R T BEEEEL 108 \
Wl | m2 ok Al
1,017
£ B HE BT g X & i 2
T®Y of FvEEEE TR RS 1E
m 2 1 1,017 1,017
1,017
Hif
1,017 M, m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
B i FVEAR R T BEEEE 2la] \
Wl | m2 ok Al
2,035
£ B Hs BT g X & ELES
T®Y of v EEE TR RS 20
m 2 1 2,035 2,035
2,035
Hif
2,035 M./ m2

- 34 -

E Lozl s R R




N N £ we
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
T R ¥R RN I BRI 2[A]
Wl | m2 ik Bl
2,235
£ B HE BT g X & i 2
T®Y ZEPEE v Eek Py
FAKTHEE N (B RATD) 208
m 2 1 2,235 2,235
2,235
Hif
2,235 M, m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
B SoFRBHEEE il Y BRI 1E
Wl | m2 ik Bl
642. 8
£ B Hs BT g X & ELES
TR Y SoFERmEERE i K Eilish
1[H]
m 2 1 642. 8 642. 8
642. 8
Hif
642.8 | M, m2

- 35 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
k¥ SoFRpBIIEERE B RE BRI 1mn
Hi— 42 Wl | om Ko A
1,032
E2xin HE BT K X BAA i 2
TiGmik EBY SoFRBHREE BB KE R4t
1[H]
m 2 1 1,032 1,032
1,032
Hif
1,032 M./ m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Aok HDZ55
B — 435 WR |t Bl A
75, 500
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
ARLEESA A v % (AR H) H—-8641 2f HDZ55
t 1 75, 500 75, 500
75, 500
Hif
75, 500 Mt
- 36 - EEzild  UrssHh i S




1 R EANER

HAAT s FH 47 A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Aok HDZ45 B
W —445 BT H HiAf
66, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA G
VARRHEEN 1% (B BLIA) H-8641 2ff HDZ45
t 1 66, 000 66, 000
66, 000
Hif
66, 000 Mt
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Aok HDZ35 B
H—457 HAL s HiAf
65, 200
E2xin HkE HAAL Kt X BAA S
VARREEEN 1% (B BLIA) H-8641 2ff HDZ35
t 1 65, 200 65, 200
65, 200
Hif
65, 200 Mt

- 37 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
i % .
W46 B e EAll
9, 450
E2xin HE BT K X & i 2
& T35 Fl % T FAHT BRI RS HT 2 Bk <) 30km
t 1 9, 450 9, 450
9, 450
Hif
9, 450 Mt
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
HitkE
B 4T B e EAll
499. 8 5, 247
E2xin Hs BT Kt X & ELES
HitkE T FMT-7-b (FaMTIZE0) 256. 41t
t 256. 41 5,213 1, 336, 665. 33
HitkE T FMT-7-b (FaMTIZE0) 243. 39t
t 243. 39 5, 281 1, 285, 342. 59
2,622, 007. 92
Hf
5, 247 Mt

- 38 —

E Lozl s R R




Y/ @zs) YL 47 1 2021. 05
1 /kﬁ’fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
55 AR I 1. 000-00—-00-2-0
Hrdgsk
B —48% XA g5 ki
707.5 21, 090
E2xin Bk XA g i BAA iLES
BE RV -viE g (FRED Ju=7)v=y G EBRBYYAVF - 75477 77) 200t 175 A (1. 0)
[ E]
H 5 134, 600 673, 000
BE RV -V iE R (FRED Ju=7)v=y G EBRBYYAVF - 75477 77) 500t 7 A5 (1. 0)
[ E]
H 13 394, 000 5,122, 000
PR T (BRAMT - FEMT - D ERIHT - MRIEARHT - 7-A/8) | BEVRIV-vic X Bar-v v
FaMT- 74y GRKTIER) 39t/ H FEEhFs B
t 374. 39 6, 149 2,302, 124. 11
IR T B4Rk
A A 73 9, 830 717, 590
e B TR TR 7 4=t vxyyy 25KVA
A A 73 1,520 110, 960
BE RV -ViE R (FED Ju=7)v=y G EBRBYYAVF - 75477 77) 250t 17 A (1. 0)
[ E]
H 5 169, 400 847, 000
BE RV -ViE R (FED Ju=7)v=y GHEBRBYYAVF- 75477 77) 300t 7 A (1. 0)
[ E]
H 12 190, 400 2, 284, 800
PR T (BRAMT - FEMT - D ERIHT - MRIEARHT - 7-A/8) | BERIV-vIic X Bar-v v
FiMr-7-pv GRMTER) 37.7t/H
B R A t 333. 11 6, 365 2,120, 245. 15
IR T B4Rk
A A 65 9,830 638, 950
B TR TR 7 4=t vxyyy 25KVA
A A 65 1,520 98, 800

14, 915, 469. 26

-39 —

[ES R St N 3 ]




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2021. 05
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HidRik
H—48% HAfr HE BTG
707.5 21, 090
£ B B B & X & G
Hif
21, 090 Mt

- 40 -

E Lozl s R R




~ NN/ s
1 L i 47 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
)b
H— 495 B & $i EAll
1, 108
E2xin HE BT K X BAA i 2
T —R)L FERET
Z 1 1,108 1,108
1, 108
Hif
1,108 M/ AR
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK BRI F12670kN
H—50% | (AIGU1) B & i EAll
285, 400
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
= AR SRA T —% K 12,368t 45& A
0.711m3/3& 2 mPL L FEEYRE B
e 1 260, 900 260, 900
BoHX s L— @RS (5D FITV=Y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 588 41, 600 24, 460. 8
285, 360. 8
Hf
285, 400 ]

- 41 -

E Lozl s R R




~ NN/ v
1 L i 47 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK H R F16480kN ¥
518 | (AIGU2) W | A ok EAll
1 251, 600
E2xin HE BT K X & i 2
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.567m3/FE 2 mPL | FEEREER
K 1 227,100 227,100
BER s L— U EEE (FR FITV=y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 588 41, 600 24, 460. 8
251, 560. 8
Hif
251, 600 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK ORI F16910kN ¥
B528 | (A26U1) W | A ok EAll
1 278, 800
E2xin Hs BT Kt X & ELES
= AR SRA T —% K 12,368t 45& A
0.683m3/4E 2 mPL | FEEYREER
e 1 254, 300 254, 300
BER S L— U EEE (FR FITV=Y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 588 41, 600 24, 460. 8
278, 760. 8
Hf
278, 800 M

- 42 -

[ES R St N 3 ]




~ NN/ v
1 L i 47 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK HRIX 7 1590kN ¥
B538 | (A26U2) W | A ok EAll
1 236, 100
E2xin HE BT K X & i 2
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.501m3/%& 2 mPL | FEEYREER
K 1 211, 600 211, 600
BER s L— U EEE (FR FITV=y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 588 41, 600 24, 460. 8
236, 060. 8
Hif
236, 100 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK HR I ) 1490kN ¥
B54% | (A1GD1) W | A ok EAll
1 222, 700
E2xin Hs BT Kt X & ELES
= AR SRA T —M% K 10. 454t 45& A
0.497m3/%E 2 mPL I FEEYRE ERE
e 1 200, 800 200, 800
BER S L— U EEE (FR FITV=Y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 526 41, 600 21,881.6
222, 681. 6
Hf
222, 700 ]

- 43 -

[ES R St N 3 ]




~ NN/ v
1 L i 47 2021. 05
/k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK HRIX F16560kN ¥
BW555 | (A1GD2) W | A ok EAll
1 230, 900
E2xin HE BT K X & i 2
= LSRR T —M% K 10. 454t 45& A
0.532m3/%E 2 mPL | FEEYREER
K 1 209, 000 209, 000
BER s L— U EEE (FR FITV=y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 526 41, 600 21,881.6
230, 881. 6
Hif
230, 900 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK R F15920kN ¥
B565 | (A26D1) W | A ok EAll
1 196, 600
E2xin Hs BT Kt X & ELES
= AR SRA T —M% K 10. 454t 45& A
0.386m3/#E 2 mPL | FEEREERE
e 1 174, 700 174, 700
BER S L— U EEE (FR FITV=Y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 526 41, 600 21,881.6
196, 581. 6
Hf
196, 600 ]

- 44 -

[ES R St N 3 ]




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA WK HRIX I 1730kN
BW578 | (A26D2) B & $i EAll
191, 700
E2xin HE BT K X & i 2
= LSRR T —M% K 10. 454t 45& A
0.365m3/4E 2 mPL | FEEREER
K 1 169, 800 169, 800
BoHX s L— @RS (5ED FITV=y V=V A 7R 25t
FEHE (1. 0)
H 0. 526 41, 600 21,881.6
191, 681.6
Hif
191, 700 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
BTV B AE TS
B —58 5 ifr | m3 ot HEA
234, 400
E2xin Hs XA & X & ELES
HEIA A TAVNSR TVIIAIAT
BL=N
m3 1 234, 400 234, 400
234, 400
Hif
234, 400 M./m3

- 45 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TR -8R AT SD295A D10
H—59% BT HE BTG
81, 000
E2xin HkE HAAL K X &R G
i 7V — N AR SD295 D10
1 81, 000 81, 000
81, 000
Hif
81, 000 Mt

- 46 -

E Lozl s R R




1 yj(%’fﬂﬁi% LA A H 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
VN GV AN
H—60% HAfr ¥N HE BTG
45, 662 126. 2
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
A T 249607
Z 24, 960 115.8 2,890, 368
RFED RN RO RY 7 bk G DE Wb ¢ 22mmf 249604
HEH A 48 5, 712 274,176
A T 207027
N 20, 702 115.8 2,397, 291. 6
FED RN PR RY 7 ek {REDE Wb ¢ 22mmAl 2070242
HEH A 42 4,738 198, 996
2
5, 760, 831. 6
HAAM
126.2 |/ A&

- 47 - E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
& iR HE 6 /] T B ALER
H—61% Wl | m2 Ko Hff
4,095
' E2xin HE BT K X BAA i 2
kPR R COiGELYS - FiGik FE B % L) 6 ) T BALEE ML ML
m 2 1 4,095 4,095
4,095
Hif
4,095 M, m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
& WAba-b ZEVETE RvEIREEL (U8) &L 11E]
H—62% Wl | m2 i Hff
878. 4
' ‘ E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
WFEET®Y CIiEELYS - Fisik Fi B %) Wha-b ZEVETE SRR (1) ML
ML
m 2 1 878. 4 878. 4
878. 4
Hif
878.4 |,/ m2

- 48 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
& HBIEREE LR SV g Bk QRIB Y //8) BEEEE 108
Hi— 635 Wl | om Ko A
3, 750
' ‘ _ E2xin HE BT K X &R i 2
WFEE B CIiGELY - Fisik Fi B %) R T B RS QRSB Y /E) mL
ML
m 2 1 3, 750 3, 750
3, 750
Hif
3, 750 M, m2

B A 2021. 05

M A A 2021. 05

95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

& BIEREE LR VB g R (1RIE Y /8) BiEEE 108
Hi— 645 Wl | om Kok A
1,964
' \ E2xin Hs BT Kt X & ELES
FETES T 0 GITE I - s ik TR % 0E) HBIEREELR VB R (1RI%B Y /8) ML ML
m 2 1 1,964 1,964
1,964
Hif
1, 964 M./ m2

- 49 -

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ik SoFRBIREBE WE BEREL 1E \
Hi— 65 Wl | om Ko A
1,020
\ \ _ E2xin HE BT K X BAA i 2
iy - BEBY CHGELLY - FisikFE BT L) PGB TE Ry |L L
SoFRBIREBE Y
m 2 1 1,020 1,020
1,020
Hif
1, 020 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
k¥ SoFRBIREE WE BEREL 1E \
Hi— 665 Wl | om Kok A
1,475
\ \ _ E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
iy - BEBY CHGELY - FisikFE B %LE) iR BSGTE Ry mL L
SoFRBIREE Y
m 2 1 1,475 1,475
1,475
Hif
1,475 M./ m2

- 50 —

E Lozl s R R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% L {2 FF 4 2021. 05
HHME A 2021. 05
55 AR I 1. 000-00—-00-2-0
BaE R VARV ARV AR VDV AR
H—67% HAfr m2 HE ki
1,510 3, 250
2 Fr B 20V ey i & RS
TR O TR VANZY M AR ATV AR
FRIE R 4.2
m 2 791 1,524 1, 205, 484
PEL R VANV AR AR VDV AR
B R 48
m 2 791 824 651, 784
FEAM I VANV AR AR VDV A
1.94
m 2 791 489 386, 799
o EEIR VAZS S N MY SV VO A
1.84
m 2 791 419 331, 429
TR O TR VAZY M AR ATV AR
FRIE - EOR 4.3 A
m 2 719 1,535 1,103, 665
PEL R VARV ARV AR VDV AR
FRIE R 4. 1A
m 2 719 831 597, 489
FEAM I VANV AR AR VDV AR
1.6
m 2 719 479 344, 401
o EEIR VAZS S N MY SV VO N
1.5H
m 2 719 397 285, 443
2
4,906, 494
LXii
3, 250 M,/ m2
- 51 - ESR SRS i KL WoR 3




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B0 B
H—68% BT HE BTG
293, 700
HkE HAfr & X &R G
B ARG ((EAT) R 3018 8.9m
&P 1 322, 200 322, 200
B ARG ((EAT) i - HEE 3H 7.8m
&P 280, 100 280, 100
ARG (ST s e 2.7H 8. 6m
&P 301, 300 301, 300
B ARG ((EAT) sk 2.6 7.8m
&P 271, 000 271, 000
1, 174, 600
Hif
293, 700 M/ &

E Lozl s R R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
KRED S B
XA K LR
4,739
E2xin XA & X &R G
A (L—X) b+ ££50, 000m3 AT
m 3 0. 833 192.5 160. 35
FEHE Ny 7Ry (LFEO. 8m3 (CF-FO. 6m3)
T CE FRIRY £5Te) ML 0. 3kmPA T
m 3 0. 833 354. 1 294. 9§
KREDH T cERE L emPLT
Ea 1 4,283 4,283
2
4,738. 31
Hif
4,739 M 4%
- 53 - EEzild  UrssHh i S




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ’fﬂﬁi% Al AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
KA 5 2=
H—70% XA o Bk BTG
616. 8
E2xin HE BT K X BAA G
KA 5 T i 6mLl T
o 1 616. 8 616.8
616. 8
Hif
616.8 | M 4§

- 54 -

E Lozl s R R




1 yk%ﬁffﬂﬁi% T FH4F A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
-0 Rk
H—71% BT m2 gty BTG
1, 569 1,195
E2xin HE BT K X & G
A r—X) +# + 50, 000m3 ATk
m 3 2, 600 192.5 500, 500
WS HEHE Ay k) 1LAH0. 8m3 (CEAKO. 6m3)
T CE FRIRY £5Te) ML 0. 3kmPA T
m 3 2,610 354. 1 924, 201
R () Bt 4.0mEh k= 10, 000m3A 45 L
m 3 2, 400 187.1 449, 040
2
1,873, 741
Hif
1,195 M./ m2
- 55 - EEzild  UrssHh i S




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
EEREEIR 18-8-40 (i 47)
H—12% BT m2 gty BTG
6, 147
E2xin HE XA & X &R G
[ %]
KdEm & Zb L WHEEY ANDRET. ML ML
m 3 0.3 27, 430 8, 229
SiRiile )= (BEEFR) REE & 0 2 L BEREA
ML 23. 2kmPA T &2 TOEH
m 3 0.3 2,697 809. 1
W53t (m 3)
m 3 0.3 2,937 881. 1
[#E1H]
ENTAEE NRIREEY) N JFTER 18-8-40 (RidF)
—fREEAE L 2To®RA
m 3 0.3 28, 400 8, 520
18, 439. 2
Hif
6, 147 M, m2

- 56 —

E Lozl s R R




1 R EANER

HAAT s FH 47 A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR I i B
7355 Hfr | AH i A
13,020
E2xin HE BT K X & i 2
R E S B B
AH 1 13,020 13,020
13,020
Hif

13,020 M/ ANH

HAAT s FH 47 A 2021. 05

M A A 2021. 05

95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
EM/IRY 24-12-25(20) (% ¥F)
H—T45 B | om3 K Hff
1 22, 640
E2xin Hs BT Kt X & ELES
) - B RIER 2)) - V7 TR
24-12-25(20) (% ¥F)
10m3LL 100m3ATH — kA4 IER ML m 3 1 22, 640 22, 640
22, 640
Hif
22, 640 M./m3

- 57 -

E Lozl s R R




N NN/
17 BT PR 4F 2021. 05
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TP — R
758 WA | m2 Bl FAl
7,909
E2xin HE BT K X BAA G
TP — IR A - MR IS
m 2 1 7,909 7,909
7,909
Hif
7,909 M./ m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
T L 15 5 i 7%
768 WA | m2 Bl FAl
232
E2xin Hs BT Kt X BAA S
15 5 15 17 MEL MEL A
m 2 1 232 232
232
Hif
232 M./ m2

- 58 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ERA A VIR EA
H—T77% BT n2 e Hfff
2,061
o E2xin HE BT K X BAA i 2
ERA A ML ML M REEIEM (ke) 0. 16kg
m 2 1 2,061 2,061
2,061
Hif
2,061 M, m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
25 B4y bR
B 785 B | fn2 Bl A
3, 842
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
BT FEATRIRA R R S B i
#hm 2 1 3, 842 3, 842
3, 842
Hif
3, 842 M/ Hm2

- 59 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
I3 +wh
B — 794 B | om3 Ko A
212
E2xin HE BT K X BAA G
R D b FEME EL MEL
m 3 1 212 212
212
Hif
212 M./m3
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
R L I5e KM B A id
8045 B | om3 Kok A
2,392
_ E2xin Hs BT Kt X BAA S
R L Ioe KM B A id
m 3 1 2,392 2,392
2,392
Hif
2,392 M./m3

- 60 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
LB IE
g1 Wl | om Ko A
365. 4
E2xin HkE HAfr K X &
HmEIE = i 2
m 2 1 365. 4 365. 4
365. 4
Hif
365.4 | M, m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
avp)=h7" ey ) SLRE 18-8-40 (i 4F) JEIE 37cm HE 50cm
B85 B | m otk HEA
10 11,770
§ E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
BT iga 7V —+ 18-8-40 (Fi4F) A Y
— A A - R A (TR
m 3 1.815 64, 830 117, 666. 45
117, 666. 45
Hif
11,770 M/m

- 61 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ST ny )ik #£120mm
835 Wl | om Ko A
7,784
‘ E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
RIAvA = 150kg/{E A 7 ny/472120mm
A RC-40
1.Om3% i %3. m3LL N R ML ML m 2 1 7,784 7,784
7,784
Hif
7,784 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
H HiAx VB HEHEE B A =10
845 Wl | om Kok A
1,838
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
H HiAx VB FHEHEE B M =10
m 2 1 1,838 1,838
1,838
Hif
1,838 M./ m2

- 62 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Rtiasy)=h 18-8-40 (i 47)
B — 855 WAL | m3 Bl FAl
50, 750
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
Kig=ar 2z J—Fh 18-8-40 (Fi4F) —fixF&4E
m 3 1 50, 750 50, 750
50, 750
Hif
50, 750 M./m3
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
UNSREIZUR 18-8-40 (7 4)
W—g6s | (1) WA | m3 Bl FAl
0.3 100, 800
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
a7 Y—k INERIREIEY) Ny oky (OV-VESRERD) TR%
18-8-40 (Fi4F) — 384 &2 TOEH
m 3 0.3 29, 590 8, 877
TP — IR N
m 2 3 7,115 21, 345
30, 222
Hf
100, 800 M,/m3

- 63 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
N =NIR=PZE BN 18-8-40 (i 47)
w878 | (2) B | om3 Ko A
0.2 100, 800
E2xin HE BT K X & i 2
a7 Y—k INRIREIER) N 9ok OV-UERESE) TR
18-8-40 (Fi4F) — 384 &2 TOEH
m 3 0.2 29, 590 5,918
TP — IR N
m 2 2 7,115 14, 230
20, 148
Hif
100, 800 M,/m3
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
VINERIENZIE 18-8-40 (Fi4F)
gogss | (3) B | om3 Kok A
0.1 99, 550
E2xin Hs BT Kt X & ELES
ayvyy—h NRIEEEY) N DFTER 18-8-40 (RidF)
A L 2To®HM
m 3 0.1 28, 400 2, 840
TP — IR N
m 2 1 7,115 7,115
9,955
Hf
99, 550 M,/m3

- 64 - E Lozl s R R



~ NN/ s
1 L i 47 2021. 05
/j—\' %'fﬂﬁi% Al AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
NSRIEVZAR 18-8-40 (FE4F)
o898 | (4) WA | m3 Bl A
0.2 100, 800
E2xin HE BT K X BAA i 2
ayvzy—h INRIREIEY) Ny oky (OV-VESRERD) TR
18-8-40 (#Hi4F) —Mx#&A 2 COEH
m 3 0.2 29, 590 5,918
TP — IR N
m 2 2 7,115 14, 230
20, 148
Hif
100, 800 M,/m3
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
bl TR A7 vhyh PRI FEEME 5, 000m3A i
904 B | om3 Kok A
299. 4
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
el T -7 hyh HEL ML 5, 000m3ATH
m 3 1 299. 4 299. 4
299. 4
Hif
299.4 | M,m3

- 65 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
CUEVZURAN 18-8-40 (#ihA) 2v/7 ) — M P 51 g A
H—91% BT m2 gty BTG
5, 794
E2xin HkE HAfr & X &R G
TP T. =2 ) —k
m 2 0.7 4,588 3,211.6
av 7Y — MIETL ity 7 U —h ANJ3§T% 18-8-40 (RJF)
ML 8.33m3/100m2 A Y
m 2 1 2,502 2,502
FAET ez 27 ) —h
m 2 1 79.83 79. 83
5,793. 43
Hif
5, 794 M, m2
- 66 - EEzild  UrssHh i S




Y/ @zs) YL 47 1 2021. 05
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHME A 2021. 05
55 AR I 1. 000-00—-00-2-0
T gk (L - ) J79vx7v C=30 f£: LD /E 100mm
925 Bl | om2 otk A
764. 5
& B B 20V g i & i
TREREE (HE - BEFH) 100mm 1J@HE T. 779477 C-30
2 TOEM
m 2 1 764.5 764. 5
764. 5
EXi
764.5 | M ,//m2
HAAT s FH 47 A 2021. 05
HHME A 2021. 05
55 % AR L 1. 000-00-00-2-0
#JE (HHE - KFH) PRI A7V ME G 9 (20) 252 50mm 3. OmiH
Hi—934 gl | ome e ) Hff
1,607
& B B 20V g i X i
#E (B0E - BEH) 3. Omf@ 50mm FRAEEERIET A2 (2 0)
7" 94ha-b PK-3 & TOE M
m 2 1 1,607 1,607
1,607
LXii
1,607 M,/ m2

- 67 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2021. 05
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
I3 +wh
945 B | om3 Ko A
212
E2xin HE BT K X BAA G
R D b FEME EL MEL
m 3 1 212 212
212
Hif
212 M./m3
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
R L I5e KM B A id
955 B | om3 Kok A
2,392
_ E2xin Hs BT Kt X BAA S
R L Ioe KM B A id
m 3 1 2,392 2,392
2,392
Hif
2,392 M./m3

- 68 —

E Lozl s R R




N NN/

17 BT PR 4F 2021. 05

k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0

LB IE
B —96% BT n2 e Hfff
365. 4
E2xin HkE HAAL K X BAA G
LR IE
m 2 1 365. 4 365. 4
365. 4
Hif
365.4 | M,/ m2

B A 2021. 05

M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

b APV CFiE (150 X 150 X 600)
H—975 LA m BB HiAf
3,803
‘ E2xin HkE HAAL Kt X BAA S
HESER 7 a s i CHf (150X 150 X 600)
BAE)TyvrTy RC-40 HE L
m 1 3,803 3,803
3,803
Hif
3,803 M/m

- 69 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2021. 05
/k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
T BB 53 R BN W 5 7
H—98% BT =] HE BTG
6, 636, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA G
T B AR 53 R RE N W % RN (TE1E) Je-T0V-V %
35S0t M LLT (J7AF-FEO. 6m3i#H2m3 )
FEHE (1. 0) [A] 1 858, 800 858, 800
T B AR 53 R RE N W % PRSI (1) Je-T0V-v %
150t i 2 8 2 300t LA T #EHE (1. 0)
[=] 3 3, 306, 000 9,918, 000
T B AR 53 R REL N W % A3 EFASEAHERE (FE1E) Jn—7/v-v500t H FEYE (1. 0)
EL=N
[=] 1 22, 400, 000 22, 400, 000
33, 176, 800
Hif
6, 636, 000 M./ 1=l
- 70 - EEzild  UrssHh i S




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M (B 1 &)
XA t K LR
SM520C-H 38<t =50 1 171, 800
E2xin HE BT K X & G

FRR (I 52) SRR RIS 12=5t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
AT ANT SM520C-H 38<t=50

t 1.15 28, 000 32, 200
HEz¥Ab INSYYS 7=

t 1.15 1, 600 1, 840
[ER Y 40<t=45

t 1.15 4, 000 4, 600
2797 N

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 85

171, 800
Hif
171, 800 M/t

- 71 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
SaprE (BA 1 AR
HAfr t HE BTG
SM490YB 38<t =50 1 163, 700
B0 HkE HAAL & BTG &R S

SR (A 5E) JEM MERAS 12=t=<25

t 1.15 118, 000 135, 700
A TIANT SM490YB 38<t=50

t 1.15 22, 000 25, 300
QRc = VAV LRTYS 7"

t 1.15 1,600 1, 840
JE I AT 35<t=40

t 1.15 3, 000 3, 450
797" AbT-H1

t -0.105 25, 000 -2, 625
MR (£20)

= 1 35

2
163, 700
HAAM
163, 700 M/t

- 72 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490YB 25<t =38 35<t=40
XA t HE LR
160, 300
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490YB 25<t=38

t 1.15 19, 000 21, 850
EALTXA LS 35<t=40

t 1.15 3, 000 3, 450
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 85

160, 300
Hif
160, 300 M/t

- 73 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490YB 25<t=38 30<t=35
XA t HE LR
159, 100
E2xin HkE HAAL K X & G

W (kae) JEiR MR O 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490YB 25<t=38

t 1.15 19, 000 21, 850
EALTXA LS 30<t=35

t 1.15 2,000 2, 300
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 35

159, 100
Hif
159, 100 M/t

- 74 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
/%"7’:4' ( ) M A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490YB 25<t =38 25<t=30
XA t HE LR
158, 000
E2xin HkE HAAL K X & G

W (kae) JEiR MR O 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490YB 25<t=38

t 1.15 19, 000 21, 850
EALTXA LS 25<t=30

t 1.15 1, 000 1, 150
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 85

158, 000
Hif
158, 000 M/t

- 75 - E Lozl s R R




gl HA i i I 4F A 2021. 05
Z = 1 = '
— ‘7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
i (R 2 Ay 7 AR SM490YB t<25
XA K LR
153, 400
E2xin HE BT K X BAA G

W (kae) JEiR MR O 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
FER B2 T SM490YB t=25

t 1.15 16, 000 18, 400
TR A T (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY T T ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 85

153, 400
Hif
153, 400 M/t
EEzild  UrssHh i S




4Pl W 45 ) 2021. 05
Z =D .
— ‘7H’ ( 1 ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
i (R 2 Ay 7 AR SM490YA t<25
XA K LR
149, 900
E2xin HE BT K X &R G

W (kae) JEiR MR O 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
FER B2 T SM490YA t=25

t 1.15 13,000 14, 950
TR A T (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY T T ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 35

149, 900
Hif
149, 900 M/t
EEzild  UrssHh i S




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M (B 1 &)
XA t K LR
SM490C 50<t <100 1 172, 900
£ B HE BT g X & G
FRR (I 52) SRR RIS 12=5t=25
t 1.15 118, 000 135, 700
AT ANT SM490C 50<t =100
t 1.15 27, 000 31, 050
HEz¥Ab INSYYS 7=
t 1.15 1, 600 1, 840
[ER Y 50< t =60
t 1.15 6, 000 6,900
2797 N
t -0. 105 25, 000 -2, 625
WM (F20)
X 1 35
2
172, 900
Hif
172, 900 M/t

- 78 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490C 38<t=50 45<t=50
XA t HE LR
168, 300
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490C 38<t=50

t 1.15 24, 000 27, 600
EALTXA LS 45<t=50

t 1.15 5, 000 5, 750
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 35

168, 300
Hif
168, 300 M/t

- 79 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490C 38<t=50 40<t=45
XA t HE LR
167, 200
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490C 38<t=50

t 1.15 24, 000 27, 600
EALTXA LS 40<t=45

t 1.15 4, 000 4, 600
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 85

167, 200
Hif
167, 200 M/t

- 80 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM490C 38<t=50 35<t=40
XA t HE LR
166, 000
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
HER HE=XxA ~Z SM490C 38<t=50

t 1.15 24, 000 27, 600
EALTXA LS 35<t=40

t 1.15 3, 000 3, 450
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY TS ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 35

166, 000
Hif
166, 000 M/t

- 81 - E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2021. 05
= .
- 2! 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Hpr#E FR2 ARy 7 ZAEN) SM400A <38 25<t=30
XA K LR
140, 100
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
FER B2 T SM400A t=38

t 1.15 3,500 4,025
EALTXA LS 25<t=30

t 1.15 1, 000 1, 150
TErx A LT (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY T T ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

X 1 10

140, 100
Hif
140, 100 M/t
- 82 - E LAwmE i A R




ol AL e T4 2021. 05
= & ]_ H .
- ‘7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
i (R 2 Ay 7 AR SM400A 1=38 MEL
XA K LR
139, 000
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEM R 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
FER B2 T SM400A t=38

t 1.15 3,500 4,025
TR A T (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY T T ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHEE (£29)

= 1 60

139, 000
Hif
139, 000 M/t
- 83 - E LAwmE i A R




4Pl W 45 ) 2021. 05
/ E A) .
- ‘7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
i (R 2 Ay 7 AR SS400 12=t=25
XA K LR
136, 500
E2xin HkE HAAL K X &R G

W (kae) JEiR MR O 12=t=25

t 1.15 118, 000 135, 700
FER B2 T SS400

t 1.15 1, 300 1, 495
TR A T (BIERIER) Ry 7 AR

t 1.15 1, 600 1, 840
AY T T ~F—H1

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

= 1 90

136, 500
Hif
136, 500 M/t

- 84 —

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
SaprE (BA 1 AR
XA t HE BTG
SS400 3=t<12 t=25 1 136, 500
E2xin HkE HAAL K X &R S
SR (A 5E) MAR MERA% 3. 001 E
t 1.15 118, 000 135, 700
A TIANT $5400
t 1.15 1, 300 1, 495
kA LRTYS 7"
t 1.15 1, 600 1, 840
JEHI¥ANT t=25 NG L)
t 1.15 0 0
2797 N
t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)
= 1 90
136, 500
HAAM
136, 500 M/t

-85 - E Lozl s R R




4Pl W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
- % = 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M (B 1 &)
XA K LR
SS400 t=2.3 98, 460
E2xin HkE HAAL K X &R G
SR (A 5E) tikR SPHC t=2.3
t 1.15 85, 000 97, 750
A TIANT $5400
t 1.15 1, 300 1, 495
kA A
t 1.15 1, 600 1, 840
JEHI¥ANT t=25 NG L)
t 1.15 0 0
2797 N
t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)
= 1 0
98, 460
Hif
98, 460 M/t
- 86 - E LAwmE i A R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
kT (BAR 1 &K
BN t Hr Bl
SUS304 12<t=25 1 639, 100
£ B JHRS BT HE B SFH e
AFIVARR SUS304 12<t=25
t 1.15 560, 000 644, 000
A TIANT L
t 1.15 0 0
HEz¥Ab INSYAS 75
t 1.15 1, 600 1,840
JEHIFALT L
t 1.15 0 0
797" AFVVA i) 18cr
t -0.105 65, 000 -6, 825
WM (F20)
# 1 85
639, 100
Hiff
639, 100 M/t

- 87 - E Lozl s R R




S FEIE R 1 HS 4 1 4 2021. 05
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) SESR (SS400) 6 X50~75
XA K LR
104, 900
E2xin HkE HAAL K X BAA G
-4 SS400 6X50~75
t 1.12 95, 500 106, 960
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 40
104, 900
Hif
104, 900 M/t

- 88 —

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) SE4H (SS400) 62X 25
XA K LR
111, 100
E2xin HkE HAAL K X BAA G
-4 SS400 6X25
t 1.12 101, 000 113, 120
AT T T ~E—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 80
111, 100
111, 100 M/t

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) SEBH (SS400) 4.5 25
XA K LR
112, 200
E2xin HE BT K X BAA G
-4 SS400 4. 5X25
t 1.12 102, 000 114, 240
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 60
112, 200
Hif
112, 200 M/t

- 90 -

E Lozl s R R




N\

X

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
b OEsi1 AR
HAfr t HE BTG
SE4H (SUS304) 6 X 65 1 1, 339, 000
B0 HkE HAAL & BTG &R S
A7V A4 SUS304 6X65
t 1.12 1, 199, 800 1,343,776
bTL i S= VAV ML
t 1.12 0 0
797" AFVVA i) 18cr
t -0. 084 65, 000 -5, 460
MR (£29)
= 1 684
2
1, 339, 000
HAAM
1, 339, 000 M/t

- 91 - E Lozl s R R




X

M o
2 > 1 HL{f i FH 47 A 2021. 05
7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) S50 11180 (SS400) 3 X 40X 40
XA K LR
98, 700
E2xin HE BT K X BAA G
S LT8R I SS400 3xX40x%X40
t 1.12 90, 000 100, 800
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£20)
= 1 0
98, 700
98, 700 M/t

E Lozl s R R




%08 A R4 2021. 05
Z = A 1 " :
%" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M OBfR 1 &)
BN o LR
S SGP 32A 155, 900
£ B HE BT g X & G
A (SGP) B HRUMmLE 324
t 1.12 141, 000 157, 920
R TEALT 10
t 1.12 0 0
2797’ At —H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
= 1 80
155, 900
Hif
155, 900 M/t

- 93 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
/ E A) 1 .
- %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M OBfR 1 &)
BN o LR
SS400%% 28 177, 600
£ B HE BT g X & G
SLHA SS400 ¢ 28
t 1.12 160, 400 179, 648
R TEALT 10
t 1.12 0 0
2797’ At —H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
# 1 52
177, 600
Hif
177, 600 M/t

- 94 -

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Spr e GLER - MRS A i SS400%% 16
) BT t K LR
109, 400
E2xin HE BT K X & G
3 AL SS400 £&16
t 1.12 99, 500 111, 440
2D TS ~E—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 60
109, 400
Hif
109, 400 M/t

- 95 - E Lozl s R R



Gy W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
- %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M OBfR 1 &)
XA o LR
SS400%% 6 97, 140
£ B HE BT g X & G
LA SS400 ¢ 6
t 1.12 88, 600 99, 232
R TEALT 10
t 1.12 0 0
2797 N
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
X 1 8
97, 140
Hif
97, 140 M/t

- 96 —

E Lozl s R R




N\

X

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Spr e GLER - MRS A i SUS304%% 13
) HAAL t HE BTG
705, 800
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
AT L ALK SUS304 &13. 0
k g 1,120 635 711, 200
AT T T AT VA Y 18cr
k g -84 65 -5, 460
wHER (£20)
= 1 60
705, 800
HAAM
705, 800 M/t

- 97 - E Lozl s R R




§%§*+ ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
RUEEBE T T (BHT) FEYE 1501, 474 54, 834 176, H4E
O 14 0t 0t Ot Ot OAN/t HAAL = gty BTG
ON/t ON/t ON/t O 215 1 51, 540, 000
E2xin HE BT K X & G
BET (B%)
AT 0 27, 500 0
BET (B%)
AT 1,874.02 27, 500 51, 535, 550
wHER (£20)
X 1 4, 450
51, 540, 000
Hif
51, 540, 000 MK

- 98 - E Lozl s R R



§%§*+ ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
RUEEBE T T (BHT) FEYE 1326, 9ME 48, 954E 155, 834
O 14 0t 0t Ot Ot OAN/t HAAL = gty BTG
ON/t ON/t ON/t O 215 1 44, 260, 000
E2xin HE BT K X & G
BET (B%)
AT 0 27, 500 0
BET (B%)
AT 1, 609. 18 27, 500 44, 252, 450
wHER (£20)
= 1 7,550
44, 260, 000
Hif
44, 260, 000 MK

- 99 - E Lozl s R R



Ly L i 47 2021. 05
Z = .
— %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AlEsME (t) .
Wi |t ok Bl
12, 000
E2xin HE BT K X BAA i 2
Rl 1 2 HERUER  REEMRHA 2
t 1 12, 000 12,000
wHER (£20)
X 1 0
12,000
Hif
12, 000 M/t
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
mABRN SRR (A ) Y7 S10T M22X 130
Er | ok Bl
100 210.7
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X130
i 100 210. 7 21,070
wHER (2 0)
X 1 0
21,070
Hf
210.7 |H %

- 100 -

E Lozl s R R




X

7 NN
2 > 1 HL{f i FH 47 A 2021. 05
Aj%" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 125
Er | ok Bl
100 206. 2
E2xin HkE BT K X & i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X%X125
HH 100 206. 2 20, 620
wHER (£20)
X 1 0
20, 620
Hif
206.2 | ML
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
mABRN SRR (A ) Y7 S10T M22X 120
Er | ok Bl
100 201. 7
E2xin HkE BT Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X120
i 100 201.7 20, 170
wHER (2 0)
X 1 0
20, 170
Hf
201.7 |H %

- 101 -

E Lozl s R R




Ly it 4F
2 & 1 HL{f 2021. 05
%" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 115
Er | ok Bl
100 197.2
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X%X115
R 100 197.2 19, 720
wHER (£20)
X 1 0
19, 720
Hif
197.2 |AH/
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
mABRN SRR (A ) Y7 S10T M22X 110
Er | ok Bl
100 192.7
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X110
i 100 192.7 19, 270
wHER (2 0)
X 1 0
19, 270
Hf
192.7 |H/Hf

- 102 -

E Lozl s R R




QN AL e T4 2021. 05
>5gr (1 H :
— %" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 105
Er | ok Bl
100 188.2
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X%X105
HH 100 188.2 18, 820
wHER (£20)
X 1 0
18, 820
Hif
188.2 |H,/#
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
mABRN SRR (A ) Y7 S10T M22X 100
Er | ok Bl
100 183.7
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X100
i 100 183.7 18, 370
wHER (2 0)
X 1 0
18, 370
Hf
183.7 |H /A

- 103 -

E Lozl s R R




YN it 4F
2 & 1 HL{f 2021. 05
%" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 95
Er | ok Bl
100 179.2
E2xin HkE BT K X BAA i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X95
R 100 179.2 17,920
wHER (£20)
X 1 0
17,920
Hif
179.2 | A/
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 90
Er | ok Bl
100 174.7
E2xin HkE BT Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X%X90
i 100 174.7 17, 470
wHER (2 0)
X 1 0
17, 470
Hf
174.7 | M/

- 104 -

E Lozl s R R




QN AL e T4 2021. 05
>5gr (1 H :
— %" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 85
Er | ok Bl
100 170.2
E2xin HkE HAAL K X &R i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X85
R 100 170. 2 17, 020
wHER (£20)
X 1 0
17,020
Hif
170.2 | A4
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22 X80
Er | ok Bl
100 165. 7
E2xin HkE HAAL Kt X SR ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X80
i 100 165.7 16, 570
wHER (2 0)
X 1 0
16, 570
Hf
165.7 |H

- 105 -

E Lozl s R R




QN AL e T4 2021. 05
2 B 1 5 :
%" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 75
Er | ok Bl
100 161.2
E2xin HkE BT K X &R i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X75
HH 100 161.2 16, 120
wHER (£20)
X 1 0
16, 120
Hif
161.2 | M #f
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 70
Er | ok Bl
100 156. 7
E2xin HkE BT Kt X SR ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X70
i 100 156. 7 15, 670
wHER (2 0)
X 1 0
15, 670
Hf
156.7 |H

- 106 -

E Lozl s R R




YN it 4F
2 & 1 HL{f 2021. 05
%" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22X 65
Er | ok Bl
100 152.2
E2xin HE BT K X BAA i 2
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X65
HH 100 152. 2 15, 220
wHER (£20)
X 1 0
15, 220
Hif
152.2 | M #f
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
AR MR (B ) M7 S10T M22 X 60
Er | ok Bl
100 147.7
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
BEEEASRE IR L S (P T) S10T M22X60
i 100 147.7 14, 770
wHER (2 0)
X 1 0
14, 770
Hf
147.7 |M/#

- 107 -

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IRV MAEE (B ) M7 S10T M22X 55
HAfr A HE LR
100 143.2
E2xin HkE HAAL K X &R G
BEEEASRE IRV S (P T) S10T M22X55
HH 100 143. 2 14, 320
wHER (£29)
= 1 0
14, 320
Hif
143.2  |M,/#

- 108 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M12 X 55 (1N, 1W)
HAfr HL HE BTG
17
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M12X 55
Z 1 12.3 12
Nty b M12
& 1 3.3 3
FUEE A (T9v4-) M12
e 1 2.2 2
17
HAAM
17 M %8

- 109 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M12 X 50 (1N, 1W)
HAfr A HE LR
16
E2xin HkE HAAL K X &R G
NAR W SS400 M12 X 50
Z 1 11.4 11
Nty b M12
& 1 3.3 3
FUEE A (T9v4-) M12
e 1 2.2 2
16
Hif
16 M/ #

- 110 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M12 X 45 (1N, 1W)
HAfr HL HE BTG
15
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M12 X 45
Z 1 10.6 10
Nty b M12
& 1 3.3 3
FUEE A (T9v4-) M12
e 1 2.2 2
15
HAAM
15 M/ #

- 111 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M12 X 40 (1N, 1W)
HAfr A HE LR
14
E2xin HkE HAAL K X &R G
NAR W SS400 M12 X 40
Z 1 9.75 9
Nty b M12
& 1 3.3 3
FUEE A (T9v4-) M12
e 1 2.2 2
14
Hif
14 M/ #

- 112 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M12 X 35 (1IN, 1W)
HAfr HL HE BTG
13
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M12X 35
Z 1 8.9 8
Nty b M12
& 1 3.3 3
FUEE A (T9v4-) M12
e 1 2.2 2
13
HAAM
13 M/ #

- 113 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M16 X 75 (1N, 1W)
HAfr HL HE BTG
34
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M16 X 75
Z 1 25 25
NfAF > b M1 6
& 1 5.8 5
A (T vy —) M16X3. 2
e 1 4.1 4
34
HAAM
34 M/ #

- 114 - E 7 TS R



o 2R A {147 A 2021. 05
Z .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IAVER $S400 M16 X 70 (1N, 1W)
HAfr A HE LR
32
E2xin HkE BT K X & G
NARNL R M16X70
Z 1 23 23
NfAF > b M1 6
& 1 5.8 5
A (T vy —) M16X3. 2
e 1 4.1 4
32
Hif
32 M/ #

- 115 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M16 X 65 (1N, 1W)
HAfr HL HE BTG
31
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M16 X 65
Z 1 22.5 22
NfAF > b M1 6
& 1 5.8 5
A (T vy —) M16X3. 2
e 1 4.1 4
31
HAAM
31 M/ #

- 116 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2021. 05
2 & 1 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
vy b SS400 M16 X 60 (1N, 1W)
XA A K LR
29
E2xin HE BT K X & G
NARL R M16X60
Z 1 20.5 20
NfAF > b M1 6
& 1 5.8 5
A (T vy —) M16X3. 2
e 1 4.1 4
29
Hif
29 M/ #

- 117 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M16 X 55 (1N, 1W)
HAfr HL HE BTG
28
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M16 X 55
Z 1 19.8 19
NfAF > b M1 6
& 1 5.8 5
A (T vy —) M16X3. 2
e 1 4.1 4
28
HAAM
28 M/ #

- 118 - E 7 TS R



W
Iy

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

h HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IAS RN SUS304 M12X 95 (1UN, 2W)
HAfr HL HE LR
425
E2xin HkE HAAL K X &R S
AFYVAIS AR Vb SUS304 M12 X 95
Z 1 250 250
$BIAE DTy b SUS304 M12
& 1 158 158
ATV ARLEE & SUS304 M12
e 2 8.6 17
p
425
Hif
425 M/ #

- 119 - E 7 TS R




W
Iy

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

h HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IAS RN SUS304 M12 X 75 (1UN, 2W)
HAfr A HE LR
366
E2xin HkE HAAL K X &R G
AFYVAIS AR Vb SUS304 M12 X 75
Z 1 191 191
$BIAE DTy b SUS304 M12
& 1 158 158
ATV ARLEE & SUS304 M12
e 2 8.6 17
2
366
Hif
366 M/ #

- 120 - E 7 TS R




iy A6 4R A 2021. 05
Z = .
- %" 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
A B RO (4578)
o LR
100 278
£ B HE K X & G
My N VAV GRIEFATL) $ 19X 150
100 278 27,800
WM (£20)
1 0
27,800
Hif
278 M/ A

- 121 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
2 B 1 :
%" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
SaprE (BA 1 AR
XA K BTG
SM400A t=38 t=25 137, 100
E2xin HkE HAAL K X &R S

SR (A 5E) JEM MERAS 12=t=<25

t 1.15 118, 000 135, 700
A TIANT SM400A t =38

t 1.15 3,500 4,025
BRr oAV TN e L

t 1.15 0 0
JEHI¥ANT t=25 NG L)

t 1.15 0 0
2797 N

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

= 1 0

137, 100
137, 100 M/t

- 122 -

WA TR R R




Gy W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
- %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
SaprE (BA 1 AR
XA K LR
SS400 3=t<12 t=25 134, 600
E2xin HkE HAAL K X &R S

SR (A 5E) MAR MERA% 3. 001 E

t 1.15 118, 000 135, 700
A TIANT $5400

t 1.15 1, 300 1, 495
BRr oAV TN e L

t 1.15 0 0
JEHI¥ANT t=25 NG L)

t 1.15 0 0
2797 N

t -0. 105 25, 000 -2, 625
wHER (£20)

= 1 30

134, 600
134, 600 M/t
- 123 - E 7 TS R




xR A o 4 2021. 05
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHME A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) SEBR (SS400) 93X 90~100
XA K LR
104, 900
E2xin HE HAAL K X BAA G
4 SS400 9X90~100
t 1.12 95, 500 106, 960
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 40
104, 900
Hif
104, 900 M/t

- 124 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHME A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) SEBR (SS400) 6 90~100
XA K LR
104, 900
E2xin HE HAAL K X BAA G
4 SS400 6X90~100
t 1.12 95, 500 106, 960
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 40
104, 900
Hif
104, 900 M/t

- 125 -

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) B (SS400) 4. 5X50
XA K BTG
111, 100
E2xin HkE HAAL K X BAA S
-4 SS400 4. 5X50
t 1.12 101, 000 113, 120
AY T T ~t—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 80
111, 100
111, 100 M/t

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2021. 05
Z = A 1 " :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) 4570 (L4 (SS400) 9 X 130X 130
XA K LR
107, 700
E2xin HE BT K X &R G
S LT8R KIF SS400 9X130%X130
t 1.12 98, 000 109, 760
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 40
107, 700
Hif
107, 700 M/t

- 127 -

E Lozl s R R




X

M o
Z > 1 BRI 7 2021. 05
— 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) S50 11180 (SS400) 6X 75X 75
XA K LR
93, 100
E2xin HkE HAAL K X BAA G
S LT8R T SS400 6X75X75
t 1.12 85, 000 95, 200
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 0
93, 100
93, 100 M/t

E Lozl s R R




X

M o
Z > 1 BRI 7 2021. 05
— 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) S50 1117%4K (SS400) 6 X 65X 65
XA K LR
93, 100
E2xin HkE HAAL K X BAA G
S LT8R T SS400 6X65X65
t 1.12 85, 000 95, 200
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 0
93, 100
93, 100 M/t

E Lozl s R R




X

M o
Z > 1 BRI 7 2021. 05
— 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) S50 111780 (SS400) 6 X 50 X 50
XA K LR
93, 100
E2xin HkE HAAL K X BAA G
S LT8R T SS400 6X50X50
t 1.12 85, 000 95, 200
AY T T ~F—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 0
93, 100
93, 100 M/t

E Lozl s R R




Yoy AL e T4 2021. 05
= & 1 H .
- %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
b OEsi1 AR
HAfr HE BTG
HIE4 (SS400) 175%175 91, 980
B0 HkE HAAL & BTG SFH S
HFE il JEIR SS400 175X 175
t 1.12 84, 000 94, 080
bTL i S= VAV L
t 1.12 0 0
797" AbT-H1
t -0. 084 25, 000 -2,100
MR (£29)
= 1 0
91, 980
HAAM
91, 980 M/t

- 131 -

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) HETZ 4 (SS400) 62X 125 X 65
XA K BTG
93, 100
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
b i KFF SS400 6X125X65
t 1.12 85, 000 95, 200
AT T T ~E—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 0
93, 100
93, 100 M/t

E Lozl s R R




o 2R A BTt PR 7 2021. 05
Z .
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
st OEs2  HikD) HETZ4M (SS400) 5X 100 X 50
XA K BTG
94, 220
E2xin HkE HAAL K X BAA S
b i I SS400 5X100X50
t 1.12 86, 000 96, 320
AY T T ~t—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£20)
= 1 0
94, 220
HAAM
94, 220 M/t

- 133 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
— %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
W OB 4£750)
BN o Bl
¢ 42. 7% 2. 3(STK400) 136, 800
£ B HE BT g Hflf & e
T R S SR STK400 £%42.7X2.3
t 1.12 124, 000 138, 880
HAKTER LT 10
t 1.12 0 0
2797’ At —H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
= 1 20
136, 800
Hiff
136, 800 M/t

- 134 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
— %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
sirr e Bl 1 KAL)
BN o Bl
¢ 34. 0X 2. 3(STK400) 140, 200
£ B JHRS BT HE B SFH e
T R S SR STK400 £%34.0X2.3
t 1.12 127, 000 142, 240
A TIANT L
t 1.12 0 0
2797’ At —H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
= 1 60
140, 200
Hiff
140, 200 M/t

- 135 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
Z B A 1 :
— %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
W OB 4£750)
BN o Bl
¢ 21. 7% 1. 9(STK400) 142, 400
£ B HE BT g Hflf & e
T R S SR STK400 ££21.7X1.9
t 1.12 129, 000 144, 480
HAKTER LT 10
t 1.12 0 0
2797’ At —H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
= 1 20
142, 400
Hiff
142, 400 M/t

- 136 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
/ E A) 1 .
— %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M OBfR 1 &)
XA o LR
SS400%% 22 111, 100
£ B HE BT g X & G
— A X FH hLEH SS400 £&22
t 1.12 101, 000 113, 120
R TEALT 10
t 1.12 0 0
2797 N
t -0. 084 25, 000 -2, 100
WM (£20)
= 1 80
111, 100
Hif
111, 100 M/t

- 137 -

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Spr e GLER - MRS A i SS400%% 13
) BT t K LR
111, 100
E2xin HE BT K X & G
3 AL SS400 #£&13
t 1.12 101, 000 113, 120
27T T ~E—H1
t -0. 084 25, 000 -2, 100
wHER (£29)
= 1 80
111, 100
Hif
111, 100 M/t

- 138 - E 7 TS R



%08 A R4 2021. 05
Z = 1 . '
— %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
b OEsi1 AR
HAfr HE BTG
WML (SS400) t=3. 2 107, 700
B0 HkE HAAL & BTG AR S
L & #fitR $S400 t=3.2
t 1.12 98, 000 109, 760
bTL i S= VAV ML
t 1.12 0 0
797" AbT-H1
t -0. 084 25, 000 -2,100
MR (£29)
= 1 40
107, 700
HAAM
107, 700 M/t

- 139 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2021. 05
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
RUEEBE R (RAK) OflE &7 6.83 A/t y
Wi |t ik Bl
187, 900
E2xin HE BT K X & i 2
HYET (FGR)
AT 6.83 27, 500 187, 825
wHER (£20)
= 1 75
187, 900
Hif
187, 900 M/t
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
RUEEBE R (RAK) OflE &7 8. 03N/t y
Wi |t ik Bl
220, 900
E2xin Hs BT Kt X & ELES
HYET (FGR)
AT 8.03 27, 500 220, 825
wHER (2 0)
= 1 75
220, 900
Hf
220, 900 M/t

- 140 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2021. 05
Z = A 1 " :
/%"7’:4' ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M16 X 50 (1UN, 2W)
HAfr A HE LR
107
E2xin HE BT K X & G
NARL R M16X50
Z 1 18 18
$BIAE DTy b SS400FHY M16 Ay fh
& 1 81.6 81
A (T vy —) M16X3. 2
e 2 4.1 8
107
Hif
107 M./#a

- 141 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M16 X 45 (1UN, 2W)
HAfr HL HE BTG
106
E2xin HkE HAAL K X &R S
ANFE Vb SS400 M16 X 45
Z 1 17.2 17
$BIAE DTy b SS400FHY M16 Ay fh
& 1 81.6 81
A (T vy —) M16X3. 2
e 2 4.1 8
106
HAAM
106 M/ #

- 142 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
/ E A) 1 .
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M16 X 40 (1UN, 2W)
HAfr A HE LR
104
E2xin HE BT K X & G
NARL R M16X40
Z 1 15. 4 15
$BIAE DTy b SS400FHY M16 Ay fh
& 1 81.6 81
A (T vy —) M16X3. 2
e 2 4.1 8
104
Hif
104 M/ #

- 143 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
& vy b SS400 M12 X 35 (1UN, 2W)
HAfr HL HE BTG
45
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SS400 M12X 35
Z 1 8.9 8
$BIAE DTy b SS400FHY MI12 Ayfh
& 1 33.8 33
FUEE A (T9v4-) M12
e 2 2.2 4
45
HAAM
45 M/ #

- 144 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M10 X 35 (1UN, 2W)
HAfr A HE LR
34
E2xin HkE HAAL K X &R G
NAR W SS400 M10X 35
Z 1 6.7 6
$BIAE DTy b SS400FH M10 Ay fh
& 1 25. 4 25
FUEE A (T9v4-) M10
e 2 1.7 3
34
Hif
34 M/ #

- 145 - E 7 TS R



5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M10 X 30 (1UN, 1W,1TW(5° ))
HAfr A HE LR
106
E2xin HkE HAAL K X &R G
NAR W SS400 M10 X 30
Z 1 42 42
$BIAE DTy b SS400FH M10 Ay fh
& 1 25. 4 25
FUEE A (T9v4-) M10
e 1 1.7 1
FnT =Ty SS400 M10 5°
e 1 38 38
2
106
Hif
106 M/ #

- 146 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B 1 :
é%"#q' ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By b SS400 M10 X 30 (1UN. 2W)
HAfr HL HE LR
70
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SS400 M10X 30
Z 1 42 42
$BIAE DTy b SS400FH M10 Ay fh
& 1 25. 4 25
FUEE A (T9v4-) M10
e 2 1.7 3
70
Hif
70 M./#a

- 147 - E 7 TS R



Gy A6 4R A 2021. 05
= .
- 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERAEHE (8GR .
Wi | ik i
6,510, 000
E2xin HE BT K X BAA i 2
& 2" A3 (A1GU1) B RIX J12670kN
i 1 6,510, 000 6,510, 000
wHER (£20)
X 1 0
6,510, 000
Hif
6, 510, 000 M
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERMEHE (SiAE#-HE) .
Wi | ik i
6, 270, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
& 2" A3 (A1GU2) KX 716480kN
i 1 6, 270, 000 6, 270, 000
wHER (2 0)
X 1 0
6, 270, 000
Hf
6, 270, 000 M

- 148 -

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2021. 05
= .
- 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERAEHE (8GR .
Wi | ik i
8, 170, 000
E2xin HE BT K X BAA i 2
AldhaT A3 (A2GU1) B R J16910kN
i 1 8, 170, 000 8, 170, 000
wHER (£20)
X 1 0
8, 170, 000
Hif
8, 170, 000 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERMEHE (SiAE#-HE) .
Wi | ik i
4, 630, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
AlEhaT A3 (A26U2) Fx R J71590kN
i 1 4, 630, 000 4, 630, 000
wHER (2 0)
X 1 0
4, 630, 000
Hf
4, 630, 000 ]

- 149 -

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2021. 05
= .
- 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERAEHE (8GR .
Wi | ik i
5,170, 000
E2xin HkE BT K X BAA i 2
& 2" b3 (A1GD1) KX 771490kN
i 1 5,170, 000 5,170, 000
wHER (£20)
X 1 0
5,170, 000
Hif
5, 170, 000 M
HAAT s FH 47 A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERMEHE (SiAE#-HE) .
Wi | ik i
6, 250, 000
E2xin HkE BT Kt X BAA ELES
& 2" b3 (A1GD2) i KX 716560kN
i 1 6, 250, 000 6, 250, 000
wHER (2 0)
X 1 0
6, 250, 000
Hf
6, 250, 000 M

- 150 -

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2021. 05
= .
- 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERAEHE (8GR .
Wi | ik i
6, 530, 000
E2xin HE BT K X BAA i 2
AlEha” A3 (A2GD1) Hx R J15920kN
i 1 6, 530, 000 6, 530, 000
wHER (£20)
X 1 0
6, 530, 000
Hif
6, 530, 000 ]
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SCERMEHE (SiAE#-HE) .
Wi | ik i
3, 650, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
Aldha” A3 (A26D2) B R JI1730kN
i 1 3, 650, 000 3, 650, 000
wHER (2 0)
X 1 0
3, 650, 000
Hf
3, 650, 000 ]

- 151 -

E Lozl s R R




533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

X

Z
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BRAEFTALEE (YK EE HIFH ) SRR GAN Y V)Y T G4
TRF MR L HAAL m 2 HE LR
100 340
E2xin HkE HAAL K X & G
IV FTTA v — T 7 A b
m 2 100 340 34, 000
wHER (£29)
= 1 0
34, 000
Hif
340 M,/ m2

- 152 - E 7 TS R



Gy W 45 ) 2021. 05
B A 1 :
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
AT (R P E) SRR TAN Y V)Y 9y 7" T4
57T AR BT m 2 HE B
100 2,352
£ B HE BT g X & G
IV FTTA v — T 7 A b
m 2 100 340 34, 000
Bo xowmikET
A 6.3 29, 300 184, 590
MR (R+ED0)
9%
# 1 16, 610
235, 200
Hif
2, 352 M,/ m2
- 153 - E 7 TS R




Gy W 45 ) 2021. 05
B A 1 :
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
WAEFTAEE (R SEHIEREE) JERRT TAN VI 9y T T4
§i /) T B AL BT m 2 K LR
100 1,034
E2xin HE BT K X &R G
IV FTTA v — T 7 A b
m 2 100 340 34, 000
Bo xowmikET
A 2.3 29, 300 67, 390
B (B+HED0)
3%
= 1 2,010
103, 400
Hif
1,034 M,/ m2
- 154 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T4 Ty KR LS 1A 30kg/100m2
XA m 2 K LR
100 774. 4
E2xin HE BT K X BAA G

AZAES ST P2 AR

kg 30 1, 060 31, 800
BBy - VN FT A= e

L 3.529 372 1,312
BoxH2®ET

A 1.4 29, 300 41, 020
B (B+ED0)

10%
X 1 3,308
77, 440
Hif
774.4 |,/ m2
- 155 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Tt T®Y MRV yFA AN ERRLASE
115] BT m 2 gty BTG
100 1,138
£ B HE BT g Hflf & G

DA R GV g T

kg 60 1, 060 63, 600
WEHH T — Do) FTIAw—Mr T~ E

L 7.059 372 2,625
BoxH2®ET

A 1.4 29, 300 41, 020
MR (R+ED0)

10%
# 1 6, 555
113, 800
Hif
1,138 M,/ m2
- 156 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
/ E A) .
= %" 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TiGmiE T MRS ) 9FA (/b
FAMTHEE N TR (FEERER) LAl BT m 2 K LR
100 1,384
£ B HE BT g X & G

VeIV yF AUk Rz TP

kg 60 1, 060 63, 600
WEHH T — Do) FTIAw—Mr T~ E

L 7.059 372 2,625
Bo xowmikET

A 2.24 29, 300 65, 632
B (B+ED0)

10%
X 1 6, 543
138, 400
Hif
1,384 M,/ m2
- 157 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T T®Y Wha-b @K FBIEERE TH)
FRELAL 10H] BT m 2 HE B
100 616. 4
£ B HE BT g Hflf & e

TR R Bkt T®Y

kg 16 980 15, 680
BT T — AR S RRRE S v —

L 8.471 362 3, 066
Bo xowmikET

A 1.4 29, 300 41, 020
MR (R+ED0)

10%
# 1 1,874
61, 640
Hiff
616.4 |MH,/m?2
- 158 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T T®Y R IV T LRk 1E
BN m 2 K Bl
100 1,017
£ B JHRS BT HE B SFH S

=R % I R T&Y

kg 54 980 52,920
BT T — AR S RRRE S v —

L 6.353 362 2,299
Bo xowmikET

A 1.4 29, 300 41, 020
MR (R+ED0)

10%
# 1 5, 461
101, 700
Hiff
1,017 M,/ m2
- 159 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T T®Y R IV TS LRiLish 2E
BN m 2 K Bl
100 2,035
£ B HE BT g Hflf & e

TR R Bkt T®Y

kg 108 980 105, 840
BT T — AR S RRRE S v —

L 12.706 362 4,599
Bo xowmikET

A 2.8 29, 300 82, 040
MR (R+ED0)

10%
# 1 11, 021
203, 500
Hiff
2,035 M,/ m2
- 160 - E 7 TS R




Gy W 45 ) 2021. 05
B A 1 :
%" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TiGmiE T8 ZSPER XA S BN E
FANTHEE N (B RATR) 208 BT m 2 K LR
100 2,235
£ B HE BT g X & G
ZEpE T R o pi IR P i
kg 82 980 80, 360
BEA Y v — TRF IR EE > v T
L 9. 647 362 3, 492
Bo xowmikET
A 4.48 29, 300 131, 264
B (B+ED0)
10%
X 1 8, 384
223, 500
Hif
2,235 M,/ m2
- 161 - E 7 TS R




o 2R A A {1 P47 A 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Tt HEBY SoFRBHEERE P ®KE B4
115] BT m 2 gty BTG
100 642. 8
£ B JHRS BT HE B SFH S

5o FRIREE B REA

kg 17 1, 200 20, 400
B > — 5o RBIREFDE Y 7 — SR

L 2 377 754
Bo xowmikET

A 1.4 29, 300 41, 020
MR (R+ED0)

10%
# 1 2,106
64, 280
Hiff
642.8 |MH,/m2
- 162 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T ¥y SoFRMAREE BB BE it
115] BT m 2 gty BTG
100 1,032
£ B HE BT g X & G

BNCY Ll FBYH et

kg 14 3,990 55, 860
BEH Y v — SoFMIEBEIH Y v — E&EOH

L 1. 647 415 683
BoxH2®ET

A 1.4 29, 300 41, 020
MR (R+ED0)

10%
# 1 5, 637
103, 200
Hif
1,032 M,/ m2
- 163 - E 7 TS R




Gy A6 4R A 2021. 05
Z = :
Z \7’:4' ( 1 ) HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
& T35l T FAMT (BRPRRRFIHT 2 BR <) 30km
o LR
9, 450
£ B HE & X & G
SRS 35 R 05 BT
1 9, 450 9, 450
WM (F20)
0
9, 450
Hif
9, 450 M/t

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HikE T FMT-T-py GEMTTER) 256. 41t
XA t K LR
5,213
E2xin HE BT K X & G
&Y x o hEsk
A 0. 023 36, 015 828
B x5k T
A 0. 141 30, 030 4,234
B (B+HED0)
3%
X 1 151
5,213
Hif
5,213 M/t

- 165 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HikE T FMT-7-Ay GEMTTERD) 243,39t
XA t K LR
5, 281
E2xin HE BT K X & G
&Y x o hEsk
A 0. 024 36, 015 864
B x5k T
A 0. 142 30, 030 4, 264
B (B+HED0)
3%
X 1 153
5, 281
Hif
5, 281 M/t

- 166 - E 7 TS R



iy A6 4R A 2021. 05
= .
- Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
By L— RS (k) FITV=y V=V A 7R 25t
FEHE(1.0) HE BTG
41, 600
E2xin HE i X &R G
FI7TL—r 7 b— [EME Y 7R 25t
1 41, 600 41, 600
wHER (£20)
0
41, 600
Hif
41, 600 M/ H

- 167 -

E Lozl s R R




W
0y

/

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ANy MR RRE - s F77V=/V= 65. 8t FEENFE TR
HAfr t HE BTG
28, 920
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
B x o ihEEs
A 0. 154 36,015 5, 546
B x ok
A 0. 769 30, 030 23,093
B (B+HED0)
1%
X 1 281
28, 920
HAAM
28, 920 M/t

- 168 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
b Exdm iR R 66 H 2mPh F30mEA T (25
XA t K LR
53, 240
E2xin HE BT K X & G
N R EkAE Rk
t - H 66 761 50, 226
N R EkAE Rk
t - H 66 45. 66 3,013
wHER (£29)
X 1 1
53, 240
Hif
53, 240 M/t

- 169 - E 7 TS R




W
0y

/

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Ry hERE RXE - s F77V=s)V= 58. 2t FEENFEERE
HAfr t HE BTG
29, 860
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
B x o ihEEs
A 0. 159 36,015 5,726
B x ok
A 0. 794 30, 030 23, 843
B (B+HED0)
1%
X 1 291
29, 860
HAAM
29, 860 M/t

- 170 - E 7 TS R



W
X

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
b Exdm iR R 57H 2mPl E30mEL T C285A)
XA t K LR
45, 980
E2xin HE BT K X & G
N R EkAE Rk
t - H 57 761 43,377
N R EkAE Rk
t - H 57 45. 66 2, 602
wHER (£29)
X 1 1
45, 980
Hif
45, 980 M/t

- 171 - E 7 TS R




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Ny R EEE ORRE - s 58m2
HAfr m 2 HE BTG
1 3,182
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
B x o ihEEs
A 0.02 36, 015 720
B x ok
A 0.082 30, 030 2, 462
wHER (£29)
= 1 0
3,182
HAAM
3, 182 M,/ m2

- 172 -

E Lozl s R R



oA A Y B i P4 2021. 05
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
LR R 29. 8t
XA e A K LR
453
£ B HE BT g X & G

N R EkAE Rk

t - H 29.8 15. 22 453
WM (F20)

= 1 0

453

Hif
453 M A

- 173 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Ny R EEE ORRE - s 56m2
HAfr m 2 HE BTG
3,248
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
B x o ihEEs
A 0.021 36,015 756
B x ok
A 0.083 30, 030 2, 492
wHER (£29)
= 1 0
3,248
HAAM
3, 248 M,/ m2

- 174 -

E Lozl s R R



oA A Y B i P4 2021. 05
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
LR R 29. 4t
XA e A K LR
447
£ B HE BT g X & G

N R EkAE Rk

t - H 29. 4 15. 22 447
WM (F20)

= 1 0

447

Hif
447 M A

- 175 - E 7 TS R



o 2R A BTt PR 7 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
NA T ar~li T L 2 HEHT fiz b e PEH T AR (B527k) 235kW
b A ML H300 4nPh (i i B i
10 9,078
£ B JHRS BT HE B SFH S

AR R

A 0.25 24, 045 6,011
UL

A 0.5 23,310 11, 655
FGiR (==

A 0.25 18, 270 4,567
AN T ao TR R (e FET) FIAZ I CHEH Aseh 6780 (B527%) 235kW H300

H 0.25 270, 600 67, 650
MR (R+ED0)

1%
# 1 897
90, 780
Hiff
9,078 M/ A

- 176 -

E Lozl s R R




o 2R A A {1 P47 A 2021. 05
Z B 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
A T unr=lii TIC & 5 HIEHET B b HER PEH T R SR (5 27Kk)  235KkW
b A MEL H300 6mih (i i B i
10 11, 000
£ B B BT g X & G

AR A

A 0. 303 24, 045 7,285
UL

A 0. 606 23,310 14, 125
WmiEER

A 0. 303 18, 270 5,535
AN T ao TR R (e FET) A P A6k SR (5527K) 235kW H300

H 0. 303 270, 600 81,991
MR (R+ED0)

1%
# 1 1,064
110, 000
Hif
11, 000 M/ A

- 177 -

E Lozl s R R




12300 B P 4 2021. 05
S5 R Ft (1) S PR 47 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
IRZEGERIN A7 vy ol TS & A HE8H [ b H300 4mbd F BIHr1E]
FlHk & B EN g5 i
A 10 43,100
& B B 20V g i & RS
AR
A 1 24, 045 24, 045
UL
A 2 23,310 46, 620
WEET
A 1 26, 040 26, 040
N AT ey K225 H300H
RIEN
& 1 287, 400 287, 400
Ju=3 )V -/ E L 4.9t
RIEN
& 1 44, 800 44, 800
MR (FE+ED0)
0. 5%
2y 1 2, 095
431, 000
LXii
43, 100 M/ A&

- 178 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
IR Z=2EETIN (7" nay<iifi TAZ L HHES0 [# |- H300 6mLL T GlMril=]
GIE7 3 HAfr ¥N HE LR
[(hE] 10 47, 840
E2xin HkE HAAL K X &R S
TR A%
A 1.11 24, 045 26, 689
UL
A 2.22 23,310 51, 748
W T
A 1.11 26, 040 28, 904
N AT wryiEER K ZegaM H300
EL=N
H 1.11 287, 400 319, 014
Ju=3 )y kL 4.9t &
EL=N
H 1. 11 44, 800 49, 728
EHEE (B D0)
0. 5%
X 1 2,317
478, 400
Hif
47, 840 M/ A

- 179 - E 7 TS R




YN A R4 2021. 05
Z = 1 i :
%" 7H’ ( ) Sl 4R A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TR LA - fiR 1A KZ2gER H300 A
XA K LR
[(hE] 403, 600
E2xin HkE HAfr & X &R G

TR A%

A 1 24, 045 24, 045
UL

A 23,310 46, 620
N AT ey v (B - i (R 2258 H300H
EL=N

H 287, 400 287, 400
FI7T L=y L= [hEME Y 78] 25t

H 41, 600 41, 600
EHEE (B+ED0)

1%
X 3,935
403, 600
Hif
403, 600 M./ 1=l

- 180 -

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B0 v-viERE (kD Ju=7)v=y GRIEBREYAVF- 75277 77) 200t FEHE(1. 0)
HAfr HE BTG
[(hE] 134, 600
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
L 1. 2%
L 105 120 12, 600
ra—Z 7 b—y HEB YA F - FJFAPT] (200 tH
H 1 122, 000 122, 000
MR (£20)
= 1 0
134, 600
HAAM
134, 600 M/ H

- 181 -

E Lozl s R R




S FEIE R 1 HS 4 1 4 2021. 05
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B0 v-viERE (kD Ju=7)v=y GHIEBREYA/F- 75277 77) 500t FEHE(1. 0)
XA K BTG
[(hE] 394, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA S
L 1. 2%
L 200 120 24, 000
Jn=3)v—=s Bk [ EBREN 407 - 772y 77 AL 500t
H 1 370, 000 370, 000
wHER (£20)
= 1 0
394, 000
HAAM
394, 000 M/ H

- 182 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZRER T (BRAfT - FEMT - D FCIAT - A BEIRIV-VIZ X DA77
TEFEHT - T-AVHE) FHT 94y GEHTIER) 39t/ A JEEh I bk BT K LR
10 6, 149
E2xin HE BT K X BAA G
&Y x o hEsk
A 0. 256 36, 015 9,219
B x5k T
A 1.538 30, 030 46, 186
B (B+HED0)
11%
X 1 6, 085
61, 490
Hif
6, 149 M/t
- 183 - E 7 TS R




S EZER 1 HS 4 1 4 2021. 05
Z = :
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B T Bk
WAL | A e FAl
9, 830
E2xin HE BT K X & i 2
Y T EIRE B
HEH A 1 9,830 9,830
wHER (£20)
X 1 0
9, 830
Hif
9, 830 M e A
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
BN AR FOR 4=t vxsyT s 25KVA
WAL | A e FAl
1,520
A E2xin Hs BT Kt X & ELES
FEREE [T —E Lo P BRE)] 25k VA
H 1 1,520 1,520
wHER (2 0)
X 1 0
1,520
Hf
1, 520 M A

- 184 - E 7 TS R



S FEIE R 1 HS 4 1 4 2021. 05
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B0 v-viERE (kD Ju=7)v=y GRIEBREYAVF- 7527 77) 250t FEHE(1. 0)
HAfr K BTG
[(hE] 169, 400
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
L 1. 2%
L 111 120 13, 320
Jn=3)v—=s Bk [ EBREN 07 - 772y 77 B 250t/
H 1 156, 000 156, 000
MR (£20)
= 1 80
169, 400
HAAM
169, 400 M/ H

- 185 -

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B0 v-viERE (kD Ju=7)v=y GRIEBREY AT 727" 77) 300t FEHE(1. 0)
HAfr K BTG
[(hE] 190, 400
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
L 1. 2%
L 111 120 13, 320
ra—Z 7 b—y [HEE YA F - FJFAPT] 300 tH
H 1 177, 000 177, 000
MR (£20)
= 1 80
190, 400
HAAM
190, 400 M/ H

- 186 -

E Lozl s R R




iy

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

é ~
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
ZRER T (SiMT - FMT - D EKTHT - BRIV - LB v
WEAHT - T-AVAG) Rkt 7-py (FiKiE=) 37.7¢/H HAAL t HE BTG
T W 10 6, 365
B0 HkE HAAL & BTG &R S
B x o ihEEs
A 0. 265 36,015 9, 543
B x ok
A 1.592 30, 030 47, 807
MR (B+FEDH D)
11%
= 1 6, 300
63, 650
HAAM
6, 365 M/t

- 187 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
/%"7’:4' ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T —R)L FERET
XA FN o Bl
100 1,108
£ B HE BT g Hflf & e

AR A

A 0.476 24, 045 11, 445
WREER

A 2.381 21,525 51,251
FGiR (==

A 2. 381 18, 270 43,500
BN KU L RHITEE ¢ 38~40mm

H 2.381 468 1,114
FEEVRER (F ) Y VR 2kVA

H 2.381 1,434 3,414
WM (F20)

# 1 76

110, 800
Hiff
1,108 M/ A

- 188 - E 7 TS R



5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.711m3/%: 2 mPh I FEBYFE B BT e o Bl
260, 900
£ B HE BT g Hflf & e

&Y x o hEsk

A 0.588 36,015 21,176
&Y X 5 RakT

A 1. 765 30, 030 53,002
FGiR (==

A 0.588 18, 270 10, 742
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 1,333.125 125 166, 640
MR (R+ED0)

11%
# 1 9, 340
%
260, 900

Hif
260, 900 M3

- 189 - E 7 TS R




5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.567m3/FE 2 mPL | FEEYREER BT P gty BTG
227, 100
£ B HE BT g Hflf & G

&Y x o hEsk

A 0.588 36,015 21,176
&Y X 5 RakT

A 1. 765 30, 030 53,002
FGiR (==

A 0.588 18, 270 10, 742
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 1,063.125 125 132, 890
MR (R+ED0)

11%
# 1 9, 290
%
227, 100

Hif
2217, 100 M3

- 190 - E 7 TS R




5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.683m3/4E 2 mPL | FEEYREER BT P HE BTG
254, 300
£ B HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 0.588 36, 015 21,176
B x5k T

A 1. 765 30, 030 53, 002
WmiEER

A 0. 588 18, 270 10, 742
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 1, 280. 625 125 160, 078
MR (R+ED0)

11%
# 1 9, 302
2
254, 300

Hif
254, 300 M3

- 191 - E 7 TS R




5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —% K 12,368t 45& A
0.501m3/%& 2 mPL | FEEYRE ER BT P HE BTG
211, 600
£ B HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 0.588 36, 015 21,176
B x5k T

A 1. 765 30, 030 53, 002
WmiEER

A 0. 588 18, 270 10, 742
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 939. 375 125 117, 421
MR (R+ED0)

11%
# 1 9, 259
2
211, 600

Hif
211, 600 M3

- 192 - E 7 TS R




Gy W 45 ) 2021. 05
/ E A) .
- 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —fE K 10. 454t 45E H
0.497m3/%E 2 mPL L FEEYREERE BT gty BTG
200, 800
E2xin HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 0. 526 36, 015 18,943
B x5k T

A 1.579 30, 030 47,417
WmiEER

A 0. 526 18, 270 9,610
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 931. 875 125 116, 484
EHEE (B+ED0)

11%
X 1 8, 346
200, 800
Hif
200, 800 M3
- 193 - E 7 TS R




5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —fE K 10. 454t 45E H
0.532m3/3E 2 mPL | FEEYREER BT P HE BTG
209, 000
£ B HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 0. 526 36, 015 18,943
B x5k T

A 1.579 30, 030 47,417
WmiEER

A 0.526 18, 270 9,610
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 997.5 125 124, 687
MR (R+ED0)

11%
# 1 8, 343
p
209, 000

Hif
209, 000 M3

- 194 - E 7 TS R




5}%%%‘7’54' ( 1 ) HLA 7 7 47 A 2021. 05

2,
- HRHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —fE K 10. 454t 45E H
0.386m3/4E 2 mPL | FEEYREERE BT P HE BTG
174, 700
£ B HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 0. 526 36, 015 18,943
B x5k T

A 1.579 30, 030 47,417
WmiEER

A 0.526 18, 270 9,610
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 723.75 125 90, 468
MR (R+ED0)

11%
# 1 8, 262
2
174, 700

Hif
174, 700 M3

- 195 - E 7 TS R




Gy A6 4R A 2021. 05
= .
2! 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
= LSRR T —fE K 10. 454t 45E H
0.365m3/4E 2 mPL | FEEYREER BT gty BTG
169, 800
E2xin HE BT K X &R G

&Y x o hEsk

A 0. 526 36, 015 18,943
B x5k T

A 1.579 30, 030 47, 417
WmiEER

A 0. 526 18, 270 9,610
Ui 1) ®AVIR TVIvIRARIAT

kg 684. 375 125 85, 546
EHEE (B+ED0)

11%
X 1 8, 284
169, 800
Hif
169, 800 M3
EEzild  UrssHh i S




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Lalg il TAVNSR TVIIAIAT
XA m3 K LR
[(hE] 234, 400
E2xin HE BT K X & G
Ui 1) ®AVIR TVIvIRAIAT
kg 1,875 125 234, 375
wHER (£29)
X 1 25
234, 400
Hif
234, 400 M, /m3

- 197 - E 7 TS R



W
X

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
A T 249607
HAfr ¥N K LR
100 115.8
E2xin HkE BT K X & G
&Y x o hEsk
A 0. 06 36, 015 2,160
B x5k T
A 0. 299 30, 030 8,978
B (B+HED0)
4%
X 1 442
11, 580
Hif
115.8 |H/&

- 198 - E 7 TS R



W
0y

/

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
RFED RN RO RY 7 ek G DE Wb ¢ 22mmf 249604
HAfr #EH B HE BTG
5,712
B0 HkE HAAL & BTG &R S

% 2 I N =V #22H

HEH A 5, 547 0.48 2, 662
U 7 ke #£24. 5X150

HEH A 2,773 1.1 3, 050
MR (£20)

= 1 0

5,712

Hif
5,712 M A

- 199 - E 7 TS R




W
X

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Afisd T 207027
HAfr ¥N K LR
100 115.8
E2xin HkE BT K X & G
&Y x o hEsk
A 0. 06 36, 015 2,160
B x5k T
A 0. 299 30, 030 8,978
B (B+HED0)
4%
X 1 442
11, 580
Hif
115.8 |H/&

- 200 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2021. 05
Z = A 1 " :
/%"7’:4' ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
FED RN PR RY 7 ek {REDE Wb ¢ 22mmAl 2070242
HAfr #EH B HE BTG
4,738
B0 HkE HAAL & BTG &R S

% 2 I N =V #22H

HEH A 4,600 0.48 2,208
U 7 ke #£24. 5X150

HEH A 2,300 1.1 2,530
MR (£29)

= 1 0

4,738

Hif
4,738 M A

- 201 - E 7 TS R




xR HA Al FF4F A 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
MEFE SRR CIiGELYS - HriGik B T EALER MEL MEL
TSI ) Wi | m2 Bl A
100 4,095
£ B HE BT g X & i 2
BRBEET. Gk g JELFE] B ) T EALEE IS0 St3 il ME
m 2 100 4,095 409, 500
WM (£20)
X 1 0
409, 500
Hif
4, 095 M,/ m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
WFEET®Y CIiGBLY - FisikF Aba-b ZEVETE RVASRE ML (1) ME L N
B ) L Wi | m2 Bl A
100 878. 4
£ B Hs BT g X & ELES
BRBET HiEgE T8y B I A ha— b B R RS (1) HIFE
m 2 100 878. 4 87, 840
WM (F20)
X 1 0
87, 840
Hf
878.4 |M,/m?2

- 202 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z .
= Aj%"g‘ 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
WFEET®Y CIiEBLY - FisikF R * B RS CEIBY /E) mL ¥
HR L ) L Wi | m2 Bl A
100 3, 750
i HE BT K X & i 2
BRBET HiERE T8y B BEBE TR QRSB /JE)
m 2 100 3,749.76 374, 976
wHER (£20)
X 1 24
375, 000
Hif
3, 750 M,/ m2
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
gy - BB CHIEERY - sk PG BGTE Ry |L L ¥
FH B BE) 5o FRHRRE BT m 2 HE EAll
100 1,020
i Hs BT Kt X & ELES
BRBIET HiEglE T8y B 5o %M WE Hlim
m 2 100 1,019. 52 101, 952
wHER (2 0)
X 1 48
102, 000
Hf
1, 020 M,/ m2
- 203 -

[ES R St N 3 ]




oA A Y B A ) 4 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
hEY - BBY (HIEHLY - BiEik PG T BIL S FRy ML mL
FH B B S0 FEAREE ¥ BT m 2 HE B
100 1,475
£ B JHRS BT HE B SFH e
BRBET HifEklE EBy B 5SoHfRE W HKE
m 2 100 1,474. 56 147, 456
WM (£20)
ey 1 44
147, 500
HiAf
1,475 M,/ m2
- 204 - E 7 TS R




Gy A6 4R A 2021. 05
Z = .
- ‘7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TR (A 7 HES) VARZSLY ARV ARY SR VFS N
FRIE R 4.2 HAAL m 2 HE BTG
1,524
B0 HkE HAAL & BTG AR S
B x kT
A 0.029 30, 030 870
TSR XA TR
A 4.2 155. 85 654
MR (£29)
= 1 0
1,524
HAAM
1,524 M,/ m2

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHME A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
RIS A VA AT YA
BRiE-EHE 4H BT m 2 K LR
824
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 0.013 30, 030 390
rh B e 35 R}
H 4 108. 5 434
WM (£20)
= 1 0
824
Hif
824 M,/ m2

- 206 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
J2 4 i AN AR AETE Y
1.94 HAfr m 2 gty BTG
489
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 0.013 30, 030 390
22 A R
H 1.9 52. 47 99
wHER (£20)
= 1 0
489
Hif
489 M,/ m2

- 207 - E 7 TS R



I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
=~ %" 7H’ ( 1 ) A5 EME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HRTVEZER VAR /RS AR SV FY A
1.84 HAfr m 2 gty BTG
419
B0 JHRS BT & BTG &R S
B x kT
A 0.007 30, 030 210
B VR IR SR
A 1.8 116. 33 209
MR (£29)
= 1 0
419
HAAM
419 M,/ m2

- 208 - E 7 TS R



Gy A6 4R A 2021. 05
Z = :
Z \7’:4' ( 1 ) HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TR (A 7 HES) VARZSLY ARV ARY SR VFS N
FRIE - FORE 4.3 A HAAL m 2 HE BTG
1,535
B0 HkE HAAL & BTG AR S
B x kT
A 0.029 30, 030 870
TSR XA TR
A 4.3 154. 74 665
MR (£29)
= 1 0
1,535
HAAM
1,535 M,/ m2

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHME A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
RIS A VA AT YA
BRiE-EE 4014 BT m 2 K LR
831
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 0.013 30, 030 390
rh B e 35 R}
H 4.1 107.73 441
WM (£20)
= 1 0
831
Hif
831 M,/ m2

- 210 - E 7 TS R



xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
J2 4 i AN AR AETE Y
1.6 HAfr m 2 HE BTG
479
£ B HE BT g Hflf & G
&Y x5k T
A 0.013 30, 030 390
22 A R
H 1.6 56. 12 89
WM (£20)
= 1 0
479
Hif
479 M,/ m 2

- 211 - E 7 TS R



I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 1 ) A5 EME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HRTVEZER VAR /RS AR SV FY A
1.54 HAfr m 2 HE BTG
397
E2xin HE BT K X & G
&Y x5k T
A 0.007 30, 030 210
oy R Rt
H 1.5 125 187
wHER (£29)
= 1 0
397
Hif
397 M,/ m2

- 212 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2021. 05
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BB (AT BRIE - 1REE 301 8.9m
XA &7 K LR
322, 200
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 6.533 30, 030 196, 185
B0 BefE Rkt
H 3.1 40, 649. 17 126, 012
wHER (£29)
X 1 3
322, 200
Hif
322, 200 M/ &

- 213 - E 7 TS R



iy A6 4R A 2021. 05
= .
- Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BB ( i - HEE 3H 7.8m
XA o LR
280, 100
HE BT g X & G
&Y x5k T
A 5.725 30, 030 171, 921
B0 BefE Rkt
H 3 36, 054. 2 108, 162
wHER (£29)
= 1 17
280, 100
Hif
280, 100 M/ &

- 214 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2021. 05
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BB (AT BRIE - 1REE 2.7H 8.6m
XA &7 K LR
301, 300
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 6.312 30, 030 189, 549
B0 BefE Rkt
H 2.7 41,381.6 111, 730
wHER (£29)
X 1 21
301, 300
Hif
301, 300 M/ &

- 215 - E 7 TS R



533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

X

Z
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BB (AT BRIE - 1RE 2.6 7.8m
XA &7 K LR
271, 000
E2xin HE BT K X & G
&Y x5k T
A 5.725 30, 030 171, 921
B0 G R
H 2.6 38, 100. 6 99, 061
wHER (£29)
X 1 18
271, 000
Hif
271, 000 M/ &

- 216 - E 7 TS R



Gy W 45 ) 2021. 05
B A 1 :
%/\ 7H' ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
KLt H T BE - BRE WAL 6mEL T
HAfr S K LR
10 4, 283
E2xin HkE HAAL K X &R G

TR A%

A 0.278 24, 045 6, 684
FERIEER

A 0.278 21,525 5,983
WmiEER

A 0.278 18, 270 5,079
K+ 9 4846 H=1. 08m.W=1. Im

4% 10 1, 100 11, 000
Ny 7R vilE (7 b— A1) BUE-FE 6mEL T

H 0.278 48, 130 13, 380
EHEE (B D0)

4%
X 1 704
42, 830
Hif
4,283 M/ 4%
- 217 - E 7 TS R




iy A6 4R A 2021. 05
%E 7H’ ( 1 ) S A 4E 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
KA+ 95T % emPl T
BT £ HE B
10 616.8
£ B HAE BT & B &FA e
AR R
A 0. 069 24, 045 1, 659
FEREER
A 0. 069 21, 525 1, 485
Ny 7Ry EER (7 L— U HAR) 2= 6mLL T
H 0. 069 43, 830 3,024
MR (£59)
= 1 0
6, 168
B
616.8 | M 4§

- 218 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2021. 05
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HdEmE D Zb L WHEEY ANDRET. ML ML N
Bl | m3 Bk Hff
27, 430
E2xin HE BT K X BAA i 2
MG EY) B AR T IR
m 3 1 27, 430 27, 430
wHER (£20)
X 1 0
27, 430
Hif
27, 430 M,/ m3
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
5y #E (m 3)
B | m3 otk HEA
100 2,937
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
VU g avp) -k (BES) [1073] (BR) PEAT ORI T2
m 3 100 2,937 293, 700
293, 700
Hif
2,937 M,/ m3

- 219 -

E Lozl s R R




Vs N
2 & 1 HL{f i FH 47 A 2021. 05
%" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
R E S B B
Bz | AR ok Al
13,020
£ B HE BT g X & i 2
R E S B B
A 1 13,020 13,020
WM (£20)
ey 1 0
13,020
Hif
13, 020 M/ ANH
B A 2021. 05
M A A 2021. 05
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
18 5 i 17 ML ML M
Wl | m2 ik Bl
232
£ B Hs BT g X & ELES
i 5 iR B WA M 5 E 4
m 2 1 232 232
WM (F20)
# 1 0
232
Hf
232 M,/ m2

- 220 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2021. 05
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHME A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
R Al MEL MEL M R ERM (kg) 0. 16kg
BN m 2 K Bl
2,061
£ B HE BT g Hflf & e
EIRM AT B WA M [ 2 4
m 2 1 813 813
FH R YR
kg 0.16 7, 800 1,248
WM (£20)
= 1 0
2,061
HiAf
2,061 M,/ m 2

- 221 -

E Lozl s R R




W
Iy

/

Z Aj%‘, *4' ( 1 ) HAAT s FH 47 A 2021. 05

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BT FEATRIRA R R S B
XA Him 2 K LR
100 3, 842
E2xin HE BT K X & G

TR A%

A 1.4 24, 045 33, 663
EOVT

A 7.7 23,310 179, 487
WmiEER

A 1.2 18, 270 21,924
FI7T L=y L= [hEME Y 78] 25t

H 1.4 41, 600 58, 240
EHEE (B+ED0)

31%
X 1 90, 886
2
384, 200

Hif
3, 842 M,/ #m2

- 222 - E 7 TS R




Gy W 45 ) 2021. 05
E A) 1 .
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TR T 1=/ IR N
BN m 2 K Bl
10 4,588
£ B HE BT g Hflf & e
AR A
A 0.43 24, 045 10, 339
i< T
A 0. 86 24,570 21,130
FGiR (==
A 0.52 18, 270 9, 500
MR (R+ED0)
12%
# 1 4,911
45, 880
Hiff
4,588 M,/ m2
- 223 - E 7 TS R




o 2R A A {1 P47 A 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
av 7Y — MIETL ity 7 U —h ANJi§T% 18-8-40 (RJF)
ML 8.33m3/100m2 Y BT m 2 gty BTG
100 2,502
E2xin HkE BT K X & G

TR A%

A 1 24, 045 24, 045
WimiEER

A 3.2 18, 270 58, 464
Farrsy—h EF 18—8—-40

m 3 10. 079 16, 400 165, 295
B (B+ED0)

3%
X 1 2, 396
250, 200
Hif
2, 502 M,/ m2
- 224 - E 7 TS R




533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2021. 05

A3

Z
HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
FAET Bz 27 ) — h
XA m 2 K LR
100 79.83
£ B HE BT g X & G
TR A%
A 0. 09 24, 045 2,164
WimiEER
A 0.31 18, 270 5, 663
EHEE (B+E D)
2%
X 1 156
7,983

HAAM
79.83 |,/ m2

- 225 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2021. 05
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B T SRR S0 ML N T i 2% RN (1) Je-T0V-V %
35LMABBOLMLLT (J7AF-FEO. 6m3i#H2m3 ) HAfr [=] B ki
FEHE (1. 0) 858, 800
E2xin HkE HAfr & X &R G
FERIEER
A 5.5 21,525 118, 387
FI7TL—r 7 b—r [EME Y 7R 25t
H 1.5 41, 600 62, 400
T R
375%
X 1 677,951
wHER (£250)
X 1 62
858, 800
Hif
858, 800 M./ 1=l

- 226 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2021. 05
B A 1 :
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
G5 7 ey 4 SAVA b Oy FRFRNL S (FEAE) Jn-Tv-V %
150t 17 %8 2 300t UL T HEYE (1. 0) BN [=] o Bl
3, 306, 000
£ B HE BT g Hflf & G
WREER
A 20. 5 21,525 441, 262
FI7TL—r 7 b—r [EME Y 7R 50t
H 5.7 72, 800 414, 960
R R
286%
# 1 2, 448, 794
WM (£20)
# 1 984
3, 306, 000
Hiff
3, 306, 000 M./ 1=l
- 227 - E 7 TS R




o 2R A A {1 P47 A 2021. 05
2 B 1 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TR AR 53 R KB N W % I RRELSEHERE (TEAE) Je-7/V-v500t /5 HEHE (1. 0)
XA [=] K LR
[(hE] 22, 400, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA S
FERIEER
A 80 21,525 1,722, 000
FITV=r V= S ThEARAEY 7 R 70t
H 8 114, 000 912, 000
FT v o L—y [lEMSEY 7] 200t/
H 8 358, 000 2, 864, 000
TR AR 53 R REL N W % RN (1) My vV
160t /2 360t LA T HEHE(1. 0)
[=] 2 2,949, 000 5, 898, 000
T R
200%
X 1 10, 996, 000
wHER (£20)
X 1 8, 000
22, 400, 000
Hif
22, 400, 000 M./ 1=l
- 228 - E 7 TS R




5k

X

B (1)

2 FRLA A 4 2021. 05
HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TE PR FEART AR
XA K BTG
[(hE] 53, 290
E2xin HkE HAfr BTG BAA S
Hiki &
30, 450 53, 287
wHER (£29)
3
53, 290
HAAM
53, 290 M=

- 229 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2021. 05
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
N T a2 HTEER (F2 FIiAZ HEFHEHD 2% 8 (B520%) 235kW H300
T) HAAL HE BTG
270, 600
B0 HkE HAAL & BTG SFH S

TEEEFE (FEER)

A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%

L 523 120 62, 760
NATanv~ (BE) HEX - LB ERE] By 28 2k #E v+ 473kN

HEH A 1.3 86, 100 111, 930
sa—J 7 b—y WERBI YA T - TFATT] | PP AXRE (35 1 kAEHEE) 50~55 t 7

HEH A 1.3 57, 400 74, 620
MR (£20)

= 1 80

270, 600
HAAM
270, 600 M/ H

- 230 -

E Lozl s R R




N\

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2021. 05

X

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IR VARIVAST L N K Z=ga H300
HAfr H HE BTG
[(hE] 1 287, 400
B0 HkE HAAL & BTG &R S
TEEEFE (FEER)
A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%
L 62 120 7, 440
I VARIVAC Y 23 2288 H300 ] ~ —avvv & e
HEH A 1.3 199, 000 258, 700
MR (£20)
= 1 50
287, 400

HAAM
287, 400 M/ H

- 231 - E 7 TS R




oA A Y B i P4 2021. 05
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
YRR VAT L T 4.9t
HAfr HE BTG
[(hE] 44, 800
B0 HkE HAAL & BTG SFH S
TEEEFE (FEER)
A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%
L 20 120 2, 400
sua—7 7 L—y [WEMNEY 78] BEHIT ARERE (55 1 ALHEfE) 4. 9t/
HEH A 1.3 16, 300 21, 190
MR (£29)
= 1 0
44, 800
HAAM
44, 800 M/ H

- 232 -

E Lozl s R R




N\

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2021. 05

X

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
IR VARIVAST L N K Z=ga H300
HAfr H HE BTG
[(hE] 1 287, 400
B0 HkE HAAL & BTG &R S
TEEEFE (FEER)
A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%
L 62 120 7, 440
I VARIVAC Y 23 2288 H300 ] ~ —avvv & e
HEH A 1.3 199, 000 258, 700
MR (£20)
= 1 50
287, 400

HAAM
287, 400 M/ H

- 233 - E 7 TS R




oA A Y B i P4 2021. 05
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
YRR VAT L T 4.9t
HAfr HE BTG
[(hE] 44, 800
B0 HkE HAAL & BTG SFH S
TEEEFE (FEER)
A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%
L 20 120 2, 400
sua—7 7 L—y [WEMNEY 78] BEHIT ARERE (55 1 ALHEfE) 4. 9t/
HEH A 1.3 16, 300 21, 190
MR (£29)
= 1 0
44, 800
HAAM
44, 800 M/ H

- 234 -

E Lozl s R R




N\

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2021. 05

X

HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
N AT wny R (BEAA R - R AR IRE) 2258 H300H
HAfr H HE BTG
[(hE] 1 287, 400
B0 HkE HAAL & BTG &R S
EIATF (Rek)
A 1 21,210 21,210
3] 1. 2%
L 62 120 7, 440
NAT wry AR (K72 g8R H300H] A~ —Avvv & e
HEH A 1.3 199, 000 258, 700
MR (£20)
= 1 50
287, 400

HAAM
287, 400 M/ H

- 235 - E 7 TS R




Ly L 1 45 2021. 05
= .
— Aj%"g‘#q’ ( 2 ) HHEME A A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
REVEER (F Y Y B 2kVA
] BT K LR
1,434
E2xin HE HAfr X &R G
T L ¥Xao—
L 136 1,142
FEEVREE (F ) Y U] 2kVA
H 292 292
wHER (£20)
= 0
1,434
Hif
1,434 M/ H

- 236 -

E Lozl s R R




S FEIE R 2 HS 4 1 4 2021. 05
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Ny 7R vilE (7 b— A1) BUE-FE 6mEL T
XA o LR
48, 130
£ B HE BT g X & G

IR (F5k)

A 1 21,210 21,210
2 7 1. 2%

L 98 120 11, 760
Ny 7Ry (ra—7) [HEHE - 7 —feeftE] 1080, 8m3 (FEO0. 6m3) 2. 9t

H 1.39 10, 900 15, 151
WM (£20)

# 1 9

48, 130
Hif
48, 130 M/ H
- 237 - E 7 TS R




I FEIE R B A1 ) 4F 2021. 05
= %" 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2021. 05
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Ny 7R vilE (7 b— A1) i embl T
XA K LR
43, 830
E2xin HE BT K X BAA G

HHEE R (F5k)

A 1 21,210 21,210
L3 1. 2%

L 74 120 8, 880
Ny KRy (ra—7) [fFEE . 7 L— Reft&] | L0, 8m3 (EO0. 6m3) 2. 9t

H 1.26 10, 900 13,734
wHER (£250)

X 1 6

43, 830
Hif
43, 830 M/ H
- 238 - E 7 TS R




Gy W 45 ) 2021. 05
B A 2 :
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2021. 05
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
G5 7 ey 4 SAVA b Oy RARNT S () My Iv-U%k
160t /R 2 360t HEA T FE¥E (1. 0) XA [=] g5 Bl
2, 949, 000
£ B HE BT g Hflf & G
WREER
A 11.7 21,525 251, 842
FI7TL—r 7 b—r [EME Y 7R 50t
H 4 72, 800 291, 200
R R
443%
# 1 2, 405, 676
WM (£20)
# 1 282
2, 949, 000
Hiff
2, 949, 000 M./ 1=l
- 239 - E 7 TS R




